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Hazaérkeztek Londonból az El-Ál utaskísérői „

»NEM VAGYUNK HÖSÖK, 
CSAK SZERENCSÉS EMBEREK«
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EZER WEIZNAN:

»BÉKE REMÉNYÉVEL KELL 
CAMP DÁVIDBA MENNÜNK«

Carter elnök: „Jelenleg kedvező a légkör Izráel és Egyiptom között a csúcstalálkozóhoz” 
— Egyiptomi lapok borúlátóan írnak a csúcskonferencia várható eredményeiről

„Azzal a céllal kell a Camp David-i konferenciára 
mennünk, hogy békeszerződést érjünk el és bíznunk kell
abban, hogy a másik fél is ezt akarja” — mondotta teg­
nap Ezer Weizman hadügyminiszter a Kneszet hadügyi 
és külügyi bizottságának ülésén. Izraelnek mindenképpen 
olyan magatartást kell tanúsítania, hogy ha háború tör 
ki. ne bennünket tegyenek felelőssé.”

Ami az Egyesült Államok ré­
szét illeti a tárgyalásokon. Weiz 
man azt hangoztatta, hogy Iz- 
ráelnek együtt kell működni az 
amerikaiakkal és nem szabad

Weizman hangoztatta, hogy a 
maga részéről akkor is elmegy 
Camp Dávidba, ha közben kide­
rül. hogy az egyiptomi hadügy­
miniszter nem lesz jelen.

A hadügyminiszter kiemelte: 
szeretné, ha a csúcskonferencia 
békeszerződéssel érne véget, — 
azonban

jelentősége mindenek előtt ab­
ban rejlik, hogy elhárítja egy 
újabb háború veszélyét.

lett, hogy érdekei vannak a 
, körzetben.”

Ezzel kapcsolatban megjegyez­
te a miniszter, hogy mostanáig 
nem állt be semmi fennakadás 
az Amerikából Izraelbe irányuló 
fegyverszállításokban s nem vár­
ható ilyesmi a jövőben sem.

— Egy akadály azonban le­
hetséges — hangsúlyozta Weiz­
man —, a hadügyminisztérium 
súlyos pénzhiánnyal küzd. mint­
egy félmilliárd dollár hiányzik 
ahhoz, hogy kifizesse az egész

Államok legfontosabb szövetsé­
gesünk. „Az Egyesült Államok 
nagyjelentőségű katonai és gaz­
dasági segítséget nyújt Izrael­
nek és

nem hunyhatunk szemet afe-

Aviation Week:

IZRAEL FSiYVER „F—16" TÍPUSÚ 
H'ESmSPÜLöSIPET AMR VASAROLRI

Izráel azzal a kéréssel fordult 
az Egyesült Államokhoz, hogy 
adjon ei számára negyven F-16 
típusú harcirepülőt és biztosítson 
opciót további 35 ilyen gép be­
szerzésére — közölte tegnap az 
Aviation Week című amerikai re­
pülésügyi hetilap.

A lap közli még, hogy az Iz- 
ráel által kért amerikai repülő­
gépek amerikai és nem közös

Vélemény a hadügyi és külügyi bizottságban:
kKRAEl'hFM PYÚStDRAT BELE 

fi UB5R0«! KF,»EsmiY KISEBBSÉG 

ELPUSZTÍTÁSÁBA”
Egyelőre eredménytelenek Urquhart UNO-megbizott 

tárgyalásai
Ezer Weizman hadügyminisz- ilyen jellegű beavatkozás álla­

tén tegnap a Kneszet hadügyi és lános háborúhoz vezethetne a 
külügyi bizottságának ülésén azt körzetben, 
mondotta, hogy Beirutban vi-j Beirut (UPI. Reuter, IFP). — 
szonyiagos nyugalom uralkodik, | Fuad Butrusz libanoni külügymi-

megfeledkezni, hogy az Egyesült megrendelt hadfelszerelés meny­
nyi séget.

Idaho (IFP. Reuter). -— Carter 
elnök, aki a csúcskonferencia 
előtt szabadságra ment. úgy nyi­
latkozott az újságíróknak, hogy 
véleménye szerint

jelenleg kedvezőnek tűnik a 
j légkör Izrael és Egyiptom kö- 
I zött a konferenciára,
I azonban, „nem lehet tudni, hogy 
milyen eredménnyel végződnek 
majd a Camp David-i megbeszé­
lések. Mind Begin miniszterel­
nök. mind pedig Szádát elnök el­
határozta, hogy biztosítja a hala­
dást. de még mindig rendkívül 
komoly problémák választják él 
őket egymástól”.

Carter szabadságideje alatt is 
összeköttetésben marad Washing­
tonnal.

Kairó (IFP). — Az egyiptomi 
lapok tegnap borúlátóan ítélték 
meg a Camp David-i tárgyalások 
várható eredményeit, .„tekintet­
tel Begin miniszterelnök legutób­
bi nyilatkozataira”.

gyártmányúak lesznek, habár le­
hetséges, hogy a gépekbe beépí­
tésre kerülnek Izraelben gyártott 
alkatrészek is.

„Zeév Regev izraeli repülő­
alezredes fogja betölteni az ösz- 
szekötő tiszt szerepét a General 
Dinamics gyár által készített re­
pülőgépek beszerzési ügyletével 
kapcsolatban” — írja a lap.

kikről nem intézkednének ezek 
a megállapodások, elvesztenék 
jogaikat és földjüket, tehát sem 
mi esetre sem tennék le a fegy­
vert.”

Az El Ábrám azt írta, hogy 
Begin nem értette meg. misze­
rint változások álltak be a kör­
zetben, amióta Izrael volt az 
amerikai támogatás kizárólagos 
élvezője. „Begin szemet huny 
afelett, hogy a nemzetközi hely 
zet arra készteti az amerikaia­
kat hogy aktiv szerepet töltse­
nek be a béke megmentése ér 
dekében.”

Az ElÁchbár azon nézetének 
ad kifejezést, hogy „Izráel még 
mindig kétértelmű álláspontot 
foglal el. Begin nyilatkozatai 
nem keltik azt a hatást, hogy 
változás állt be az izraeli minisz­
terelnök felfogásában és elgondo 
lásaiban.”

Mordecháj Hód: „Az EI-ÁI büszke alkalmazottaira”
zárni a PFSz londoni irodáját”

„Azt kérjük, hogy ne nézzenek minket hősöknek, ha­
nem csak szerencsés embereknek, akik életben marad­
tak. Folytatjuk a repülést, mert ez a munkánk. Nagyon 
nehéz arra gondolni, hogy huszonegyen indultunk el és 
csak tizennyolcán tértünk haza” — mondotta tegnap Mo­
se Párnász, az El-Ál 016 számú járata légiszemélyzeté­
nek vezetője, aki a többi utaskisérővel együtt, két nap­
pal a londoni terrorista merénylet után hazaérkezett.

Mint ismeretes, az egyik ste- a terrorista be akart hatolni a
szállodába, hogy ott tüzet nyis­
son az El Ál gépének személy­
zetére, akiknek számítása szerint 
a recepciós pultnál kellett volna

„Be kell

wardess életét vesztette, a má­
sik kettő pedig még sebesülten 
fekszik Londonban.

A swardok és stewardessek, 
akik civilben és nem El-Ál 
egyenruhában szálltak ki a gép­
ből, még mindig az események 
hatása alatt álltak. Boldogan 
ölelkeztek össze hozzátartozóik­
kal és elmondották, hogy nem 
számítottak ilyen nagyarányú fo 
gadtatásra, amikor is sajtó és 
tévé-tudósitók veszik körül őket 
és újra meg újra hallani akar 
iák az Európa szállónál történt 
merénylet részleteit.

A visszaérkezők elmesélték, 
hogy a terrortámadás halálos ál­
dozata, a 29 éves Erit Gidron ép­
pen kiszállt az autóbuszból, ami­
kor iá terroristák tüzet nyitottak. 
Irit futva igyekezett a szálloda 
felé és nem vette észre, hogy 
egy terrorista közeledik, ugyan­
csak futva felé — kézigránáttal

várakozniok.
Az utaskísérők hangoztatják, 

hogy „csak a csoda akadályoz 
meg”, hogy ez a terrorista meg­
halt, mielőtt végrehajtotta volna 
a tervét, „de persze nagyon fáj, 
hogy ugyanakkor Int Gidron is 
életét vesztette.”

Két másik stewardess, Mi- 
chál Unger és Jehudit Árnon 
még a londoni Middlesex kór­
házban fekszik. Jehudit Árnon 
állapota továbbra is válságos.

Iáéi Kohén stewardess, aki 
jobbkarján könnyebben sebesült 
meg és tegnap hazatért, elmon 
dotta, hogy ez összesen hato­
dik repülése volt, mert csak rö­
vid idővel ezelőtt lépett az El- 
Ál szolsálatába. Ő volt az. aki

folytatta elbeszélését Iáéi —, s 
a földre vetettem magam. Meg 
vártam, amig véget ér a lövöl­
dözés és csak akkor vettem ész 
re. hogy jobbkaromból vér fo­
lyik. Később kiderült, hogy egy 
repeszdarab sebesiíett meg.”

Mordecháj Hód szolgálaton kí­
vüli tábornok, az El A1 vezér- 
igazgatója, aki fogadta és érke­
zőket .hangoztatta, hogy

a vállalat büszke alkalmazot­
taira és ugyanakkor elutasítja 
azt a módot, ahogy az európai 
kormányok a terroral foglal­
koznak.

— Továbbra is fenntartjuk a 
légiösszeköttetést Izráel és a 
nagyvilág közt — hangoztatta 
Hód, majd rámutatott arra, hogy 
az El Ál alkalmazottai bizton­
ságáért mindenhol arra az állam­
ra hárul a felelősség, ahol a légi­
személyzet tartózkodik.

— A londoni hatóságok nem 
voltak képesek megakadályozni 
a terrorcselekményt és fontos 
hangsúlyozni, hogy ehhez min­
denek előtt az szükséges, hogy 
bezárják a PFSz londoni irodá­
ját.

Elmondotta azt is, hogy Iz­
rael több ízben kért fegyvervise­
lési engedélyt biztonsági tisztjei 
számára, de London minden al-ctIV ___0______ figyelmeztette az egyik kollégá

a kezében. A terrorista sem vet- i ját, hogy gyanús külsejű férfi kálómmal elutasította a kérést, 
te észre Iritet, j áll a közelben. Néhány másod-

s ketten futás közben összeüt-1 pere múlva
köziek, elestek és a kézigránát! látta amint ez a férfi oldal­
felrobbant, s megölte mindkét- j zsákjába nyúl, géppisztolyt 
tőjüket. I vesz elő és tüzelni kezd.
Valószínűnek tartják, hogy ez „Átrohantam a másik oldalra —

Meghalt Kenyatta kenyai államelnök
A gyarmatosítók elleni harcot hirdető első afrikai vezetők köze

tartozott
Nairobi- (Reuter, IFP, UPI). — Dzsomo Kenyatta,

Kenya államelnöke hétfőről keddre virradó éjjel az In­
diai Óceán partján lévő Mombassza városában elhunyt.
Az afrikai államférfit álmában érte a halál.

Kenyatta volt országa első államelnöke, amióta Ke­
nya megszerezte önállóságát.

A kenyai alkotmány érteimé-1 13 ezer ember, főleg afrikai 
ben Daniel Araf Moi alelnök vesztette éleiét a lázadás so-

Az El Gumhurija szerint „Be-j Ieít az ügyvezetö államelnök rán, amelyet az angolok lever-

Hangoztatta azonban, hogy a- 
mennviben a szíriaiak úgy akar­
ják. 48 órán belül felszámolhat­
ják a keresztény milíciákat.

A bizottságban kialakult vita 
során a felszólalók követelték, 
hogy Izrael hozza Szíria tudo­
mására. hogy nem nyugszik be­
le a libanoni keresztény kisebb­
ség elpusztításába. Simon Peresz 
azt mondotta, amennyiben bebi­
zonyosodik. hogy a szíriaiak ki 
akarják pusztítani a kereszténye­
ket. Tzráelnek közbe kell lépni.

A hadügyminiszter mérsékel­
tebb álláspontot tanúsított és fel­
hívta a figyelmet arra, hogy

PÁRIZSBAN

KmsredSék a letar­
tóztatott izráelieket
Párizs. (IFP). — A francia 

rendőrség tegnap szabadlábra 
helyezte azt a két izráeli turis­
tát. akinél 26 hamisított száz­
frankos bankjegyet találtak. A 
turisták azzal védekeztek, hogy 
a bankjegyeket izráeli pénzért, 
a luddi repülőtéren vásárolták.

Az izráelieket akkor tartóztat 
ták le. amikor egy használt au­
tót vásároltak s a vételár kifize- 
1 esenél 13 hamis bankjegyet
használtak.

niszter tegnap azt rpondotta:
— Nem állíthatom teljes bizo­

nyossággal. hogy végleges és po­
zitív eredményeket értünk el 
Brian Urquhart UNO megbízott 
izráeli és libanoni tárgyi aásai so­
rán a Dél Libanonba irányított 
reguláris hadsereg ügyében. — 
Hangoztatta azonban, bízik ben­
ne, hogy néhány napon belül ha­
ladás mutatkozik ezen a téren.

A libanoni külügyminiszter rá­
mutatott arra, hogy az UNO- 
megbizott szerint, „a helyzet 
rendkívül komplikált’.

Az UNO megbízott tegnap 
megkísérelte rávenni a keresz­
tény milíciákat, hogy tegyék le­
hetővé a libanoni reguláris had 
sereg elhelyezkedését Dél-Liba- 
nonban.

Úgy tudják, Urquhart azt a 
választ kapta Izraelben, hogy 
Izraelnek nincs módjában befo­
lyásolni a dél-libanoni keresz­
tény milíciákat. Az UNO-meg­
bizott Dáján külügyminiszterrel, 
Weizman hadügyminiszterrel és 
Éjtán vezérkari főnökkel foly­
tatott megbeszéléseket.

Tegnap este Beirutból érke­
zett jelentés szerint „a keresz­
tény miliciák tüzet nyitottak Li­
banon délkeleti részén a terro­
risták kezében lévő falvakra, 
miközben az izraeli légihaderő 
lökhajtásos felderítő repülői ke­
ringtek felettük.”

gin már megkezdte a maga saját-lhárom hó j időtartamra, a- 
sagos módján a Camp Dav.d me|y idöszak alatt üj elnököt 
elleni tamadast”. A lap ezzel 
Begin „állandó jellegű részleges 
megállapodási” tervére utal.

„Ilyen megállapodások csak 
tovább komplikálhatják a prob­
lémákat és fokozhatják a feszült 
séget — írja a lap — a körzet­
ben. részint, mert Egyiptom el­
utasít minden részleges megál­
lapodást, részint mert azok, a-

választanak.
Kenyatta volt az angol ura­

lom elleni hires Mau-Mau lá­
zadás egyik vezetője.

A lázadás, amely az ötvenes 
években robbant ki, arra kény- 
szeritette az angolokat, hogy 
rendkívüli állapotokat rendelje­
nek el Kenyában. Több, mint

Jigál Hurwitz:

„fi PÉHZ06YMIRISZTER KÉNYTELEN LESZ 
NÉPSZERŰTLEN INTÉZKEDÉSEKET HOZNI”

„Nincs módunkban tovább emelni a fizetéseket”
olyan árucikkeket, mint például 
péksütemény. Csakis bizonyos 
külön meghatározott népi élelmi 
cikkek ártámogatása szükséges, 
mint tej, bizonyos olcsó túrófaj­
ták és a közönséges kenyér.”

Kérdésre válaszolva, Hurwitz 
azon nézetének adott kifejezést, 
valóban szükséges, hogy a jelen­
leg Dél-Amerikában tartózkodó 
pénzügyminiszter mielőbb haza­
jöjjön és a héten már itthon 
lesz. Ehrlich nem rövidíthette 
meg külföldi tartózkodását, elő­
zetes külföldi kötelezettségei 
miatt.

Hurwitz valószínűnek tartja, 
hogy ha a pénzügyminiszter ha­
zatér, kénytelen lesz — a többi 
gazdasági miniszter teljes támo­
gatásával — „népszerűtlen intéz­
kedéseket” hozni.

Erre Hurwitz szerint azért 
va nszükség, mert ha az infláció 
tovább folytatódik, ez veszélyez­
teti a gazdasági reform által el­
ért eredményeket és végső fo­
kon sérteni fogja a polgárok élet

— Nem lehet meghosszabbí­
tani a befagyasztási egyezményt. 
Meg kell mondani a nagyközön­
ségnek az igazságot. Nincs mó­
dunkban tovább emelni a dolgo­
zók fizetését — mondotta teg­
nap a hadsereg rádiója „Sajtó- 
konferencia” című interjuműso- 
ra keretében Jigál Hurwitz ke­
reskedelem és ipar-, valamint tu­
risztikaügyi miniszter.

A miniszter azt hangoztatta, 
hogy a Hisztadrut a „befagyasz­
tás” időszaka alatt a reálbérek 
emelését követeli és ellenszol­
gáltatásként nyugalmat igér a 
munkai ronton, ez azonban csak 
puszta szó miarad.

Hurwitz rámutatott arra, hogy 
amikor a nagyközönség azt han­
goztatja, hogy nincs pénze és fi­
zetésemelést követel — akkor 
mutatkozik emelkedés az általá­
nos életnívóban. „Ez kifejezésre 
jut külföldi utazásokban, külön­
böző fogyasztási cikkek beszer­
zésében és semmi ok arra, hogy

tek ugyan, de mégis kénytele 
nek voltak bizonyos reformokat

Az államelnök 
részvétfávirata

Jicchák Návon államelnök 
tegnap a következő szövegű 
részvéttáviratot küldte Ke­
nya ügyvezető államelnöké­
nek:

„Mély fájdalommal érte­
sültünk Dzsomo Kenyatta! 1 a 
nagy államférfi, a szabad és 
független Kenya megterem­
tője haláláról. Mind Izráel 
népe, mind a magam nevé­
ben kifejezésre juttatom Ön 
nek, a kenyai népnek és a 
gyászoló családnak legőszin 
tébb részvétünket és együtt­
érzésünket.” 

«aaiHMHBISMMl
bevezetni, amelyek végül Kenya 
önállóságához vezettek.

Kenyatta — eredeti nevén 
Kamau Wa Nyangi — 190 és 
95 között született Kenyában, a 
Kikuju törzs területén. Szüle­
tésének pontos dátuma nem is­
meretes.

továbbra is szubvencionáljunk | nívóját is.

Törzsi kuruzsló orvos uno­
kája. korán árvaságra jutott, 
beteges gyerek volt, akit a skót 
egyház misszionárus orvosai 
mentettek meg, amikor meg­
operálták, mert súlyos gerinc­
betegségben szenvedett. Kenyai­

ba 1914-ben áttért a keresztény 
vallásra és öt évet töltött a misz- 
sziónál, ahol első általános alap 
ismereteit szerezte; megtanult 
írni-olvasni. Életének későbbi 
időszakában azonban több ízben 
támadta az egyházat, mert az 
a gyarmati uralmat szolgálja.

Egy alkalommal ezt mondotta:
— Amikor a misszionáriusok 

megérkeztek, az afrikaiak kezé­
ben földek, a misszionáriusok 
kezében pedig Biblia volt. Meg­
tanítottak minket behunyt szem­
mel imádkozni. Mire kinyitottuk 
a szemünket, az ő kezükben vol 
tak a földek és a mi kezünkben 
a Biblia...

Kenyatta az első afrikai poli­
tikai vezetők között volt, akik 
megindították a harcot a gyar­
matosítók ellen. 1920-ban, ami­
kor az afrikai felszabadító moz 
galom, mint olyan, még nem 
létezett, Kenyatta már kialakí­
totta azokat a fogalmakat, ame 
lyek később tudatosították az 
afrikai népekben, hogy joguk 
van önállósághoz és a fejlődés­
hez. 1923-ban Kenyatta irányí­
totta az első politikai megmoz­
dulást a Kikuju törzs körében. 
Később lapot alapított. 1930-tól 
10 éven keresztül az Egyesült 
Államokban," a Szovjetunióban 
és Angliában folytatott tanulmá­
nyokat. Hazatérése után a Ke­
nyai Afrikai Nemzeti Unió 
élére állt. Természetes, hogy 
többször került összetűzésbe a 
gyarmati hatóságokkal és 1953- 
ban két évi kényszermunkára 
ítélték, utána pedig száműzni 
akarták, azonban az angol ha­
tóságok végül 1961-ben kény­
telenek voltak visszaengedni 
hazájába.

Kenya 1963-ban lett önálló, 
Kenyatta pedig 1964 december 
12-én lett országa első állam­
elnöke.

Nicaraguában

Terroristák foglyul 
ejtettek szenátorokat

Managua, Nicaragua (UPI, 
IFP). — Tegnap este 15 — 20 
fegyveres fiatalemberből álló cso­
port hatolt be a nicaraguai nem­
zetgyűlési palotába és túszként 
foglyul ejtette az ott lévő 67 
szenátor javarészét.

A csoport, melynek tagjai fel­
tételezhetően a szélsőbaloldali 
„felszabdaító szervezethez” tar­
toznak. állandó tüzelés közben 
nyomultak be az épületbe, majd 
az épületből a nemzetőrség tag­
jaira tüzeltek.

A nicaraguai biztonsági köze­
gek körülvették a „nemzeti pa­
lotát”. Nem tudni, hogy a terro­
risták milyen céllal követték el 
a támadást.

Lapzártakor további részletek 
nem voltak ismeretesek.

Hus megbélyegezte \ 
a Szovjetunió tér- \ 

l'eszkedő politikáját 1
Belgrad. (Reuter, UPI, IFP). 

Hua Kuo-feng, a kínai kommu­
nista párt elnöke, aki hétfőn ér 
kezelt hivatalos látogatásra Bel- 
grádba, tegnap a tiszteletére ren 
dezett fogadáson a jugoszláv 
fővárosban azt hangoztatta hogy 
Kina teljes .mértékben támogat­
ja Jugoszlávia függetlenségét és 
megbélygezte „a szovjet expan­
ziós politikát.”

Tito és Hua tegnap tartották 
második megbeszélésüket Úgy 
tudják, a napirenden szerepelt a 
Közel-Kelet és Afrika problé­
mája is. ,

IDŐJÁRÁS
A Meteorológiai Intézet dol­

gozóinak szankciói miatt, tegnap 
nem közöltek időjárásjelentést

Felesége, lánya, veje közli, hogy

WINKLER ZOLTÁN Vi
elhunyténak slosimján, augusztus 25-én, pénteken 
délután 3 órakor

ÁZKÁRÁT ÉS SIRKÓAVATÁST
tartunk a haifai Kármel-parti temetőben.

Ezúton mondunk köszönetét mindazoknak, akik 
a részvétük nyilvánításával fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek.

/A CSALÁD
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afrikai nmmn halála
Dzsomo Ken?atta személyében olyan afrikai vezető- 

személyiség távozott az élők sorából, akinek tevékeny ré­
sze volt annak, a második világháború után elterjedt moz­
galomnak létrehozatalában, amely a gyarmati népek felsza­
badítását tűzte ki céljául. Noha nemes és magasztos volt 
ez a cél — mégsem járt minden esetben a legkívánatosabb 
eredményekkel, még ha meg is valósult. Nem egyszer for­
dult elő, hogy a nép, melynek sikerül leráznia magáról a 
gyarmati uralom bilincseit, pusztító testvérháboruba sod­
ródott. vagy olyasvalakit juttatott hatalomra, aki származá­
siig ugyanahhoz a néphez tartozott ugyan — de legalább 
olyan zsarnok módon kihasználta, mint a fehér gyarma­
tosítók.

Kcnyatta azonban nem ehhez a kategóriához tartozott. 
Igazi népvezér volt. aki nem feledkezett meg küldetéséről, 
hatalomra jutása után sem. Noha szélsőséges lázadóként 
kezdte pályafutását — mint a Mau-Mau felkelés vezére —, 
miután a fegyveres küzdelem elérte célját és országa ki­
vívta függetlenségét. Kcnyatta mérsékelt, gyakorlati gondol­
kodású politikusnak bizonyult.

Belpolitikai síkon sikerült egyesítenie a kenyai törzseket, 
míg ugyanakkor alapjaiban nyugatbarát külpoiíikát foly­
tatott, amely lehetővé tette országa gazdasági fejlesztését.

Kenyattát Izrael barátjaként tartották nyilván; a két 
ország kapcsolatai a múltban rendkívül jók voltak. 1973- 
ban azonban Kenya is megszakította diplomáciai kapcso­
latait Izraellel. habár, úgy tudják, hogy Kcnyatta nem szí­
vesen tette ezt.

Mint általában ilyen esetekben, most is felvetődik a 
kérdés: mi lesz ezután? Előfordulhat, hogy ilyen, központi- 
egyesífö szerepet betöltött vezető halála után megindul az 
uralomért folyó harc. ami zűrzavarba taszíthatja az or­
szágot. A következő napok fejleményei adják meg a választ 
erre.

DULCIN GYORS DÖNTÉST KÖVETEL 
fi LEMRADéK ÜGYÉBEN

A klitaiigyek átszervezése is napirendre kerül
egyre súlyosbodik és a kormány 
nem tesz ebben a kérdésben 
semmit.

Dulcin hangoztatta, hogy a 
Szochnut nem kapott választ a 
kompromisszumos javaslatra, a-

Arje Dulcin, a Szochnut el­
nöke „barátságos ultimátumot” 
intézett Menáchem Begin mi­
niszterelnökhöz és végső dön­
tést követelt a Chorev-bizottság 
javaslatainak végrehajtása te­
kintetében. Ez a bizottság ter­
veket dolgozott ki az alijja és 
befogadása tökéletesítésére. Dúl 
cin elmondotta a Szocnut veze­
tőségének hétfői ülésén, hogy a 
múlt hét csütörtökén megbeszé 
lést folytatott a miniszterelnök­
kel és szemére vetette, hogy a 
kormány már egy éve halogat­
ja a döntést, nem beszélve ar­
ról, hogy az előző kormány is 
egy évig hagyta parlagon he­
verni a jelentést. Időközben az 
olék befogadásának problémája

Átszervezik a 
kulturális és művészi 

tanácsot
A közoktatásügyi minisztérium 

keretében működő kulturális és 
művészeti tanács befejezte négy­
éves működését s a törvény sze­
rint most újra kell választani. A 
tanács 50 közéleti személyiség­
ből áll és különböző csoportok­
ra oszlik az egyes művészeti 
ágak irányítására. — Valószínű, 
hogy .a tanács új összetétele ki­
fejezésre fogja juttatni a politi­
kai változásokat is, főként na­
gyobb számú vallásos egyéniség 
bevonásával. Az összetételre vo­
natkozóan Zvulun Hammer mi­
niszter tesz majd javaslatot és 
kéri a kormány jóváhagyását. — 
Lea Porát, a kulturális és művé­
szeti tanács elnöke, megmarad a 
pozíciójában .minthogy ő állami 
tisztviselő.

melyet néhány hónappal ezelőtt 
tett át a klitaügyi minisztérium 
hoz. Eszerint a klitaügyi mi­
nisztérium megmarad, mig az 
olékkal való törődés nap-napi 
gondjait továbbra is a Szochnut 
alijja és klitaosztályára nehe­
zedik.

Ugyancsak határozatot köve­
telt Dulcin a kormánytól abban 
a tekintetben is, hogy megálla­
podásra jusson- az amerikai 
zsidó szervezetekkel, amelyek 
a Bécsben lemaradó olékat párt 
fogásukba veszik. Júliusban az 
Oroszországból érkező zsidók 
55 százaléka maradt le Bécsben, 
holott a ki utazási engedélyt Iz- 
ráelbe kapták.

Minthogy az orosz alijja kér­
dése nagymértékben függ attól, 
hogy ezek az olék valóban Iz- 
ráelbe folytassák az útjukat, az 
izráeli kormánynak joga van 
beavatkozni. Dulcin már több 
Ízben kifejtette azt az aggodal­
mát, hogy a szovjet hatóságok 
azon az alapon- tagadják majd 
meg az alijja folytatását, hogy 
a kivándorlók nem Izraelbe jön 
nek, tehát az egész propaganda 
politikai jellegű és szovjetelle­
nes.

A Szochnut a saját kezdemé 
nyezésére is megbeszélést foly­
tat a Jointtal és a HIAS-szal, 
hogy elrendezést találjon a 
kérdésre, amíg nem lesz meg a 
lehetősége annak, hogy az olé­
kat a Szovjetunióból közvetle­
nül Izráelbe hozzák.

A MINISZTÉRIUMI BIZOTTSÁG SZERINT:

Az El Ál biztonsági intézkedései 
hibátlanok voltak Londonban

Az izraeliek részéről nem történt olyan hiba vagy tévedés, amelyért 
bárkit is felelősségre lehetne vonni — Továbbra is egyenruhában 

járnak az El A1 személyzetének tagjai
A közlekedésügyi minisztérium, köz- tézkedéseket a londoni izráeli intézmé- 

vetlenül a Londonban, az El A1 légi- nyék: körül, különösen a repülőtérem 
személyzete ellen elkövetett merénylet A terror ellen küzdő angol rendőr-
után bizottságot nevezett ki, amely már ségi különítmény parancsnoka, James
meg is hozta határozatát. Megállapí­
tották. hogy Londonban szigorúan tel­
jesítették az El A1 biztonsági utasítá­
sait és minden úgy történt, ahogyan azt 
a vállalat előírásai megkövetelik.

A londoni vizsgálat annak a megálla­
pítására irányult, hogy voltak-e „rések” 
a biztonsági intézkedésekben, amelye­
ket az El Al személyzetének védelmé­
re tesznek. A vizsgálatok azonban nem­
csak Londonra szorítkoznak, hanem ki­
terjednek minden repülőtérre és város­
ra, ahol az El Al gépei leszállnak és 
a személyzet egy-két napig, vagy több 
ideig tartózkodik.

Méir Amit közlekedésügyi miniszter 
tegnap megerősítette Mordecháj Ben- 
Ári, az El Al igazgatótanácsa elnöké­
nek hétfőn este Londonban adott nyi­
latkozatát, amely szerint az El Al sze­
mélyzete a jövőben is egyenruhában fog 
a repülőtérről a szállodákba utazni.

— Az El Al nem dolgozik titokban.
Amint a repülőgépeinken rajta van a 
Másén Dávid és az izráeli zászzló, úgy 
fogják a személyzet tagjai is tovább vi­
selni a vállalat egyenruháját. ,

Időközben fokozták a biztonsági in-

A RÁDIÓHATÓSÁG 12 MILLIÓ FONTOT KÉR 

AZ EUROVISION MŰSOR MEGSZERVEZÉSÉRE

Valószínűleg nem adnak el jegyeket az előadásra,
mert az európai tévé-központ részéről sokezer 

vendég érkezik
A Rádióhatóság igazgatótanácsa hétfőn este 12 millió 

font költségvetést szavazott meg az Eurovision műsorá­
nak rendezésére és közvetítésére, ami 1979 tavaszán tör­
ténik Jeruzsálemben. Ismeretes, hogy az Eurovision dal­
versenyét mindig annak az országnak a televíziója ren­
dezi. amelynek "művészei az előző évben az első helyre 
kerültek. Á megszavazott összegből 7 millió fontot szán­
nak a közvetítéshez szükséges felszerelésre, míg maga az 
előadás, valamint a vendégek elhelyezése,^ 5 millió font­
ba kerül majd. Az európai tévé-központ 3.5 millió font­
tal vesz részt a kiadásokban.

Valószínű, hogy nem tudnak jegyeket eladni az ese­
ményre, mert az európai országokból sokezer vendéget 
várnak, akik az európai televízió-állomások vendégei.
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MÉIR ÁMÍT
Az El Al nem működik titokban

Neville kijelentette, hogy csak angol 
biztonsági közegek viselhetnek fegyvert 
és ellenzi, hogy külföldi repülővállala­
tok biztonsági tisztjeit felfegyverezzék, 
beleértve az El Alt is. Neville hangsú­
lyozta, hogy emberei kitűnően dolgoz­
nak a terroristák ellen, amint az utóbbi 
eredmények is mutatják. Ezek közé so­
rolta azt is, hogy az egyik merénylőt si­
került elfogni.

ROMÁNIA NEMZETI ÜNNEPE
Ma 34 éve szabadult fel Ro- j Jóllehet Románia és Izrael | lát vendégül román művészeket 

mánia a fasiszta uralom igája között nézeteltérések állnak fenn j és színtársulatokat. A felsza- 
alól: 1944 augusztus 23-án a a közelkeleti konfliktus meg-: baduit Románia Izraellel kap' 
román nép, a haladó erők össze- j oldása tekintetében, a román j csolatban gyakorlatilag is meg'
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RÖVID HÍREK I

A BUKARESTI EGYETEM KONGRESSZUSI TERME

1978.VIII.23

fogása révén, hátat fordított a 
Németország által vezetett fa­
siszta szövetségnek, lehetővé tet­
te az ország felszabadulását, és 
a nácizmus katonai gépezete el­
len fordítva fegyverét, hozzá­
járult a háború megrövidítésé­
hez, a német fasizmus leverésé­
hez.

A felszabadulás óta eltelt több 
mint 30 év alatt Románia figye­
lem! emélíó fejlődésen ment ke­
resztül a gazdasági és ku’tur- 
élet minden ágában. Az elma­
radt paraszt-államból, szívós 
munkával, fejlett iparral rendel­
kező modern országot építettek, 
új lakónegyedek és városok ke­
letkeztek. Az elhanyagolt pa­
raszt- és munkástömegek új ge­
nerációja vezető szerephez ju­
tott az állam életében és széles 
intellektuális alapot teremtett az 
ország szellemi fejlődéséhez.

A felszabadult Románia kor­
mányainak a zsidósággal szem­
beni magatartása is gyökeresen 
megváltozott. Eltűnt a hivatalos 
antiszemitizmus, a zsidók egyen­
lő jogokat élveznek. A második» 
világháború után lehetővé tet­
ték 400 ezer romániai zsidó Iz­
raelbe való kivándorlását. A Ro­
mániában maradt zsidóság tel­
jes vallási szabadságot élvez és 
kultu'szükséglefeiről is az ál­
lam gondoskodik.

kormány nem követte a Varsói, 
Szövetség tagállamainak példáját' 
és az egyetlen európai ikonmui-j 
nista állam maradt, amely 1967- 
ben nem szakította meg diplo­
máciai kapcsolatait Izraellel.

A két ország közötti keres­
kedelmi, kulturális és turisztikai 
kapcsolat örvendetesen fejlődött 
az utóbbi években. Az idén 20 
ezer izráeli tölti szabadságát Ro­
mániában, Izrael pedig gyakran
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Tegnap letartóztatott a rendőr­
ség Jerichóban egy narkotikum­
kereskedőt jakinéi a motozáskor 
600 gramm hasist találtak.

A gyanúsított gázai, aki azért 
érkezett Jerichóba, hogy vevő­
ket találjon a birtokában lévő 
narkotikumra. A rendőrség ér­
tesülést szerzett a megérkezésé-

valósitja azt a pé'danmtató el­
vet, hogy különböző társadalmi 
berendezkedésű országok is bé­
kés viszonyt tarthatnak fenn egy 
mással.

Izrael népe szimpátiával kísé­
ri Románia erőfeszítéseit önál­
lóságának megvédelme/ésére min 
den külső beavatkozási kísérlet­
tel szemben, és nemzeti ünnepe 
alkalmából sikert és prosperitást 
kíván a román népnek.
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ről, és letartóztatására időben. — 
még a nagymennyiségű hasis for- 
galombahozása előtt sor került.

A körzet rendőrparancsnoka 
dicséretben részesítette azokat a 
beosztottjait, akik részt vettek a 
narkotikum kereskedő elfogásá­
ban. Kihallgatása folyamatban 
van.

ÖNGYILKOSSÁG! KÍSÉRLET
A JERUZSÁLEMI FOGDÁBAN

A rendőrség jeruzsálemi fog­
dájában tegnap egy fegyőr éber­
sége által sikerült meghiúsítani 
egy 20 esztendős őrizetes; öngyil­
kossági kísérletét. Az őr észre­
vette, hogy a fiatalember kötelet 
csinált cellájában a lepedőjéből. 
Azonnal segítséget kért vés mire 
néhány rendőr a helyszínre ér­

kezett, már a cella kilincsére erő 
sítette a lepedő-kötelet, amelyre 
fi akarta akasztani magát.

A gyors közbelépés követkéz 
lében erre nem került sor.

Széleskörű vizsgálatot indított 
a rendőrség az ügy valamennyi 
részletének kiderítésére.

• A rendőrség Petach Tikván letartóztatott egy éjjeli­
őrt, aki szabadidejében azzal szórakozott, hogy Kiriát- 
Mátálonban bekukucskált fiatalasszonyok ablakán. Né­
hány feljelentés alapján, a rendőrség nyomozni kezdett, 
de a hétfőre virradó hajnali 3 órakor segítségére volt egy 
asszony, aki telefonált és elmondotta, hogy a férfi a há­
za előtt áll és beles a szobájába. A rendőr-őrjárat azonnal 
kiérkezett és tetten érte a kiváncsi éjjeli-őrt, — aki egy 
45 éves Söchem-környéki arab.

e Kármiel lakosai régen kérik, hogy az Egeed sűrítse 
járatait a városba; amely gazdaságijait Haifától függ. — 
Szeptember 3-tól meg is indul az Egged 252 számú já­
rata Kármiel és Haifa" között. — A járat végighalad majd 
egész Kármieien.

© Petach Tikván a Géhá kórházba szállítottak egy 
39 éves alkoholistát, nagyon súlyos állapotban, alkohol- 
mérgezési tünetekkel. Az orvosok nem tudták megmen­
teni az, életét.

9 Egy beduin asszony- és két apró gyermeke autó­
szerencsétlenség áldozata lett Ráfiách körzetében. Az 
asszony égy” számárTógattaL af 'akart menni az úton és 
nem vette észre az autóbuszt, amely elütötte. Az autó­
busz sbfőrjét előállították.

© A gálili Pekiin arab faluban egy 12 éves kerék­
pározó fiút elütött egy jeep, amelyet egy nahariai fiatal­
ember vezetett. A sebesültet a náháriai kórházba szállí­
tották, de nem tudták megmenteni az életét.

® Az Érnek ben lévő Kfár Báruch medencéjében húsz­
ezer font kárt okozott, hogy a környező mezőket per­
metező anyag megmérgezte a halakat. A tényt a föld­
művelésügyi minisztérium ellenőre állapította meg és eré­
lyes vizsgálatot követel.

• A jeruzsálemi rendőrség letartóztatott négy zseb­
tolvajt. Működési területük a 4-es és 9-es autóbuszjárat 
állomásai voltak.

© Hétfőn Chevronban meggyilkollak egy 45 éves fér­
fit föld tulajdonjogi vitában. — A gyilkost, egy 22 éves 
fiatalembert, letartóztatták. A két szomszéd családja ré­
gen pereskedik egy föld-darabért és a rendőrség hiába 
próbált egyezséget létrehozni közöttük.

© A Nechustán fémipari vállalat közleményt, adott ki, 
melyben cáfolja azt a hírt, hogy fúzióra készül az Elektra 
üzemmel. A közlemény szerint a KI ál ipari konszern ré­
széről tapogatózó tárgyalások kezdődtek a Nechustán 
részvénytöbbségének tulajdonosaival, de ez nem vezetett 
eredményre. A Nechustán érdekelt köröknek tulajdonítja 
a híresztelést.

® Az Éc Házájit petach-tikvai olajgyár tárgyalásokat 
folytat egy afrikai állammal, hogy olaj és tisztítószer üze­
met állít fel benne. Az egyik legnagyobb afrikai államról 
van szó.

® Az Árkiá repülővállalat az elmúlt hetekben négy­
száz. utast szállított Éilát és Ludd között, 50 százalékos 
kedvezménnyel. A vállalat ugyanis bevezette, hogy fele 
áron viszi el azokat az utasokat, akik nem rendeltek elö-

iegyet, de volt szabad hely a repülőgépen. A rend­
szert folytatják.

® A nemzeti munkás-szakszervezet, amely a Chérut 
befolyása alatt áll és Eliézer Soszták miniszter volt év­
tizedeken át a főtitkára.azt követeli, hogy a drágasági 
pótlék 100 százalékos legyen Ezzel kártalanítani lehet 
a dolgozókot az inflációért.

• A söchemi rendőrség letartóztatott néhány gyanús 
személyt, akiket részeseknek tartanak abban, hogy Molo­
tov palackokat dobtak a határrendőrség autó-őrjáratára 
egy menekült-táborban. A palackot szombaton dobták az 
autóra és a tettes elmenekült. Azonnal kijárási tilalmat 
rendellek el és előállítottak néhány gyanúsítottal.

® A „Pusztulás” című filmet teljes egészében közvetíti 
a televízió és elutasították azt a követelést, hogy egyes 
részeket kihagyjanak belőle. Ugyancsak lemondtak arról 
a tervről, hogy a film minden részletének közvetítése 
után vitát tartsanak. A négy (észből álló filmet szeptem­
ber havában kél hét alatt leforgatják azaz hetenkém két 
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U KELET
^ kairói repülőtérről kilép­

te. az ember elsősorban a tö­
meget érzékeli. Tömött, moz­
gás. mindenhol jelenlevő. 
Nehezen tör magának utat egy 
túlnépesedett főváros szűk jár­
dáin. annál is inkább, mert az 
utak jó része fel van ásva: nagy 
méretű csatornázási munkála­
tok folynak. A lépésben haladó 
autók között szekerek szavar­
jak a közlekedést és... juh nyá­
jak. Kairóban nyüzsög a nép. 
vastaeon száll a por meg az 
élet mindenféle jó és rossz sza­
ga. Az autóbuszoknak hiány­

zik az ajtajuk, az utasok szőlő­
fürtökként csüngnek a jármű­
vekről s egyesek már csak az 
előttük levőbe kapaszkodnak.

Az emberek továbbra is áram 
lanak az amúgy is zsúfolt fő­
város felé s az újonnan érkezők 
a temetőben laknak, a sírok kö­
zött. a sírköveken, a jövendő­
beli sírok helyén ... Zsidók is 
akadnak közöttük. Az élők kö­
zött már nincs hely. Kairónak 
jelenleg több mint 8 millió la­
kosa van. holott a város befo­
gadó képessége 4 millió ember.

A Continental szállodában vi-

L’ARCHE

EGYIPTOM HÉTKÖZNAPJAI
szont a folyosók üresek. Az 
operával szemben épült, 1971- 
ben leégett és újjáépített szál­
loda szinte kong. A turisztikai 
évad a végéhez közeledik. A 
hőség elriasztja a látogatókat. 
Az intézményt lényegében be­
zárták, csak a teraszon beren­
dezett kávézó működik, az is 
csak este. amikor egy kis friss 
levegőt szívhat az ember, és 
ilyenkor megjelenik a vörös 
fátylakba burkolózott hastáncos 
nő is. aki egzotikus hangulatot 
kölcsönöz ennek a poros világ­
nak.

Ki akar háborút?
Kairó és Asszuán között ezer 

kilométeres vasúti utazásra 
kényszerül az ember, amely 16 
órát tart. Persze, az újonnan 
érkező számára ez a kényei-

Golda Méir Nobel - békedijra 
ajánlja Szádátot?

Ar idén is politikai pressziók jegyében 
osztják ki a Nobel-díjakat

O’ éber hónap eleje ebben az évben is a várakozások és a 
meglepetések hete lesz: ki kapja meg a Nobel-díjat. A legna­
gyobb érdeklődés az irodalmi és a békedíjat előzi meg, ame­
lyeknek már régen politikai jelentőségük van. Amióta Bunin 
orosz emigráns írónak megadták az irodalmi díjat, és az anti- 
náci ha-cos Kari von Ossietzkinak a béke-díjat, majd pedig Pasz-j 
ternaknak az irodalmi és Andréj Szabatosnak a béke-díjat, ez 
a probléma a Kelet és Nyugat közötti hidegháború központjába 
kerü'f cs a küzdelmet még súlyosbította a Szolzsenyicinnek meg­
adott irodalmi díj.

A dííakat ugyan minden cv december 10-én osztják, a jelöl­
tek net érői már szeptemberben és októberben kezdenek kerin­
geni a hírek. Ennek az okai a következők: kezdetben a jelöltek 
nevét csak december 10-én reggel tette közzé a Nobcldíj-bizott- 
sag. Néhány év alatt a svéd sajtó munkatársai rájöttek arra, 
hogyan lehet a titkot kifürkészni. Egyszerűen megvesztegették 
a stockholmi Grand Hotel rendelési osztályának a főnökét és 
megkapták tőle azoknak a személyiségeknek a listáját, akik­
nek számára szobákat rendeltek a díjkiosztás napjaira. így az­
tán mindig már október elején kiszivárogtak a hírek, akkor 
rendelik meg ugyanis a szobákat a Grand Hotelben.

A politikai pressziók. amelyek a norvég díjkiosztó bizottságra 
nehezednek — a békedíjat ugyanis a norvég parlament adja ki 
— rendkívül erősek. Függetlenül a Kelet és Nyugat háborújától, 
mindig vannak csoportok, amelyek egyes személyiségek érdeké­
ben tevékenykednek. Az utóbbi évek egyik feltűnő esete volt a 
japán miniszterenöknek a békedíjjal való kitüntetése. Csak utó­

lagosan derült ki, hogy Japán milyen lázas tevékenységet fej­
tett ki ennek az érdekében.

A közép-európai államok általában szovjet-ellenes közületet 
látnak a Nobeldíj bizottságban. Liones asszony, a norvég par­
lamenti díjosztó bizottság elnöke, a munkáspárt tagja, gyakran 
fellépett a szovjet zsidók érdekében és aláírta a felhívásokat, 
amelyek Izráel-barát nyilatkozatokat követeltek a norvég kor­
mánytól. Ennek a bizottságnak a határozatát, hogy a béke­
díjat Andréj Szaharovnak adja, a Szovjetunióban nem csak sér­
tőnek tekintették, hanem arra is bizonyítékul szolgált Moszk­
va számára, hogy a Nobel-békedíj kiosztásánál szovjet-ellenes 
szempontok érvényesülnek. Ez volt a vélemény Moszkvában ak­
kor is, amikor az irodalmi díjat Szozsenyicin kapta meg. A díj 
fontosságát nagyon is értékelik a szovjet hatóságok és ezért 
mindig erős nyomást fejtenek ki annak érdekében, hogy főleg 
a békedíjat szovjetbarát személyiség kapja meg.

Szádat egyiptomi elnöknek komoly kilátásai vannak, hogy 
megkapja a békedíjat. A nyugat-európai és az amerikai közvé­
lemény, amelynek a befolyása a parlamenti bizottság tagjaira 
magától értetődő. Szádátban látja azt a politikai személyiséget, 
aki döntő lépést tett a béke érdekében és „átlépte a Rubicont”, 
amikor múlt év novemberében Jeruzsálembe látogatott. A köz­
vélemény szempontjából nincs fontossága annak, hogy Jcruzsá- 
lembe érkezése előtt Szádát ígéretet kapott Izráeltől, hogy vissza­
adják neki a Szináj-félszigetet.

Ha nem áll be drámai fordulat október első hete előtt és ha 
a bizottságot nem befolyásolják moszkvai közbelépések, amint 
az történt a Száchárovnak nyújtott díjra vonatkozó határozat 
e|őtt, Szádát meghívást kaphat Oslóba 1978 december 10-én.

Mint emlékezetes, annak idején együtt emlegették Be gint és 
Szádátot, mint a díj jelöltjeit. Azóta azonban Begin népszerű* 
seCe jelentős módon csökkent a nyugati közvéleményben és egy- 
re kevesebb azoknak a száma, akik méltónak tartják a békedíjra. 
Akár akarjuk, akár nem, kétségtelen, hogy a Nobel-díjbizottság, 
de különösen a békedíjról döntő norvég parlamenti bizottság 
* nyugati közvélemény befolyása alatt áll.

Mint politikai érdekességet említjük meg, hogy Golda Méir 
magának vallhatja a szerzői jogot a Szádat kitüntetésére vonat­
kozó javaslatra. A „Beriinska” című dán lap 1973 januári szá­
mában megjelent nyilatkozatban Golda Méir a kővetkezőket 
mondta: „Ha Szádát elnök elismeri Izráel létjogosultságát, ér­
demes lesz a Nobel-békedíjra, amint Willy Brandt kancellár is 
Érdemes volt rá. Tapsolnék Szádátnak, ha megkapná a Nobel- 
díjat.»

Claudine Meyer riportja
mellen utazás mégsem unalmas. 
Számtalan dolgot fedezhet fel, 
ha hajlamos erre. Az egész 
Egyiptomot. A vonatban a haj­
dani gyarmati rendszer vasúti 
kényelmének jelképes maradvá­
nyaiként ezüst evőeszközt ad­
nak a műanyag tányérokon fel­
szolgált étel elfogyasztására.

Az egyiptomi utasok: Iste­
nem, milyen messze vagyunk 
már itt a kairói múzeum mű­
tárgy csodáitól és a múmiáktól. 
Ezek az emberek naponta ag­
gódva gondolnak arra, mit esz 
nek majd holnap. És békéről 
beszélnek, ..igazi békéről”, a- 
melyről az remélik, hogy már 
holnap bekövetkezik s egy csa­
pásra megoldja minden nyomo­
rúságokat. Persze, a tegnapról 
is szó esik, a háborúról.

— Tudja, én mindegyikben 
részt vettem, a Jemen elleni 
háborúban, az Izráel elleni há­
borúkban is... — mondja az 
egyik utas. — Ide nézzen ...

Kigombolja az ingét, mint a 
világ minden katonáin: egy seb 
hely Jémenre emlékezteti, tíz 
forradás Izráel re. Nem kérke­
dik vele, nem beszél bosszúról. 
Azt mondja, csak azok dicse­
kednek, akik mindig távol tar­
tották magukat a csatatértől.

— 1967 Az nem is volt há­
ború — mondja. — Olyan 
volt. mint a rajzfilmekben: 
cowboy ok és indiánok küzdel­
me. A Szinájban voltam és egy 
66 katonából álló egységet ve­
zényeltem. Amikor az izráeli 
repülőgépek megjelentek, oda­
kiáltottam az embereimnek, 
hogy hasaljanak le. Amikor a 
repülőgépek tovatűntek, kiad­
tam a parancsot, hogy keljenek 
fel. Egyikük sem moccant. Az 
egyetlen túlélő is sebesült volt.

Hűsítőt iszunk és az egyip­
tomi volt katona héberül szó­
lal meg: Todá. sálom...

— Látod, héberül is beszé­
lek — mondja. — Megtanítot­
tak a hadseregben, hogy meg­
szólíthassuk az izraelieket, a- 
mikor bevonulunk elfoglalt vá­
rosaikba...

Sálom?
Asszuán. Mindenki kiszáll. 

Tíz kilométerrel odébb véget 
ér a vasút. Itt látni, hogy 
Egyiptom mennyire „a Nílus 
ajándéka”. Minden a folyótól 
függ: az ültetvények, a helysé­
gek elhelyezése, Asszuán azon­
ban a jövő kezdete is Egyip­
tom számára. Hosszú ideig 
Egyiptom egyetlen jövedelmi 
forrása a turizmus volt. A me­
zőgazdaság még mindig elma­
radott, az ipar olyan, mint a 
többi gyengén fejlett országban. 
Textilt gyártanak gyapotból, és 
étolojat szintén gyapotból. A 
mezőgazdaságra jellemző, hogy 
noha a lakosság felét foglalkoz­
tatja, a termőföldek az össz­
területnek csupán 4 százalékát 
teszik ki. A reménység tehát 
ebben az óriási gátban nyug-

erőművet működtet. A kétmil­
lió kilowatt persze csak poten­
ciális erőt jelent, mert a 12 
turbina közül csak 3 működik. 
Az egyiptomi ipar egyelőre tá­
volról sem igényel ennyi villa­
mos energiát. A gát körüli vi­
dék katonai zóna. Nem szabad 
fényképezni. Persze,. a turis­
ták időnként megkockáztatják, 
mert a turista itt király. Pénze 
van. És némi baksissal min­
dent el lehet érni Egyiptomban.

Horusz, Hatkor 

és a többiek
Krokodilus-isten, sasfejű is­

ten, tehénfejű istennő. Luxor... 
A hajdani Tébában nem lehet 
kibújni a régészet varázsa alól. 
Az idegenvezető olyan vonta­
tottan magyaráz, ahogyan a Ní­
lus folyik, és mindannyiunkat 
átölel a mély és titokzatos éj­
szaka. Rövid idő alatt az em­
ber megtanulja megkülönböz­
tetni Akhanton fáraót II. Rám 
szesztől. Nefertitit Nefertaritól. 
„A te szerelmed a húsomban 
él, mint madár a szél ölében.” 
Hogyan lehetne ellenállni a 
papiruszra rótt költemény szép 
ségének?

A levegőben ugyan régi di­
csőséges idők hangulata lebeg, 
a társalás azonban a jelenről 
folyik.

— Itt mindenki azt kívánja, 
hogy a tárgyalások eredmény­
nyel végződjenek — mondja 
egyik vezetőnk. —- Amikor Szá­
dát Jeruzsálembe utazott, min­
den egyes egyiptomi támogatta 
küldetését.

— És most?

— Most? Képzelj ej egy uta­
zást Kairótól Luxorig. Ismer­
jük az utazás célját, időtarta­
mát. Hosszú útról van szó, de 
az nem számít, mert ha a vo­
nat már elindult, akkor bizo­
nyos, hogy jó vágányon halad 
és idővel célhoz ér. A fontos, 
hogy a vonat elinduljon... A 
mai politikai helyzetben azon­
ban az utasok még a peronon 
rostokolnak. Az állomáson vár­
ják a vonat indulását. így az­
tán...

így aztán mindenki az októ­
bert várja, amikor el kell 
majd dönteni, hogy az UNO- 
csapatokat visszahívják-e állá­
saikból. Ha meghosszabbítják 
mandátumukat, a megoldás ha­
tárideje ismét kitolódik. Ha 
hazaküldik őket, akkor mi 
lesz? Háború? Ismét?

— Soha nem lehet tudni, 
hogyan végződik egy háború. 
Csak annyi bizonyos, hogy 
számtalan ember életét veszti. 
Minek?

Az emberek nem szívesen 
beszélnek a dugába dőlt tárgya 
lásokról, a huzavonáról, még 
kevésbé újabb háborúról. Mind 
annyian úgy vélik, hogy mu-

szik, amely kétmillió kilowattos száj eljutni a békéhez, s az
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Egyiptomtól függ.
— A hajthatatlan országok 

mind messze állnak a csata­
terektől. Eddig sem harcoltak 
igazán, ezután sem számítanak 
komoly veszteségekre. Az izra­
eliekkel szembenálló számot­
tevő erők fegyverzetben és em­
berben, egyaránt egyiptomiak. 
Ami a palesztinaiakat illeti, ők 
is elfogadják azt, amit Egyip­
tom elfogad. A különböző szer 
vezetek neve nem jelent sem­
mit a számukra; a nevek vál­
toznak, a nép marad.

A Nílus másik partján már 
nem találunk hatalmas oszlo­
pokra támaszkodó templom­
csarnokokat. A Királyok és Ki­
rálynők Völgye sziklába vájt 
sírböltakat rejt, egész dinasztiá­
kat. A sírok javarészét kira­
bolták, csak a fiatalon meg­
halt Tutánkámon sírja kerülte 
el a többiek sorsát. A falakon 
titokzatos hieroglifák mesélnek 
istenek és emberek, fáraók és 
parasztok kalandjairól. Az em­
ber elnézi a rajzokat, amelye­
ken görnyedt parasztok primitív 
szerszámokkal igyekeznek ki­
csikarni a földből a minden­
napi eledelt.

Aztán kilépünk a barlang­
sírok árnyékából és a tűző na­
pon ismét szembetalálkozunk a 
paraszttal, aki primitiv szerszá­
maival kapirgálja a földet, 
vagy a bivalycsordát tereli a 
nyomorúságos falu felé. Ami 
pedig a hajdani királyokat és 
királynőket illeti, ha a lelkek 
valóban visszatérnek ecykor. a- 
hogv a sírbeii felíratok álúfiák. 
akkor üres szarkofágot találnak 
csimán: az aranynak lába kelt, 
a múmiák pedig Kairóban van­
nak. mec Londonban.

A kör bezárult: mindes a 
poros fővárosban kezdődik, és 
itt ér véget. Mielőtt azonban 
visszatérnénk Ka-róba. .meg­
nézzük a csatornát. Vezetőnk 
eleinte csodálkozik lelkesedé­
sünkön, hiszen itt semmit sem 
látni a hajdani nagyság kőbe­
vésett dokumentumaiból. Az­
tán mesélni kezd, hisz ez a 
mestersége:

— 1956-ban Port Szaid szen­
vedett a legtöbbet a háborútól. 
1967-ber, Szuez és Iszmailia dől 
tek romba.

Ahogy kilép az ember Kai­
róból, csupa katonaságot lát. 
Akárcsak Izráel. Egyiptom is a 
hadseregnek szenteli nemzeti 
bruttó termelésének jelentős há 
nyadát. 1976-ban például 44 
százalékát, körülbelül 92 mil­
liárd izráeli fontot.

— 1967-ben — mondja a ve­
zető — a felszerelésünk elég­
telen volt, a tisztikar pedig kor­
rupt és élvhajhászó. A Szovjet­
unió magához akarta kötni 
Egyiptomot és ezért belehaj­
szolta a katasztrófába, hogy 
megmen-tőjeként léphessen fel.

Így aztán még mindig ki­
égett teherautókat láthatunk, és 
ennél is gyakrabban katonai te­
metőket. Aztán a 73-as háború 
kerül szóba, amely a Rámá- 
dán. a muzulmán böjt tizedik 
napján robbant ki. Ma egy új 
Kairó-környéki város kapta a 
Rámádén- nevet.

Elhaladunk a I01-es kilo­
méterkő mellett. Ez a Szuez 
bejárata. Szádát elnök hatal­
mas méretű portréja mellett ez­
úttal Szaudi-Arábia királyának 
a képe látható. Az egyiptomiak 
neki köszönhetik egy teljes vá­
rosrész újjáépítését. A csator­
na mellett pedig egy kilőtt iz­
ráeli tank látható, mellette 
óriási felirat:

— Itt szabad fényképezni — 
jegyzi meg az idegenvezető.

Iszmailiában fürdünk. Vi­
gyázni kell, mert helyenként a 
bombák mély üregeket hagy­
tak a csatornaágyban. Szemben 
látszik a Szináj. Egy jó úszó 
bármikor megkockáztathatja az 
átkelést.

Itt, Iszmailiában, a szegény- 
negyedben a lakosok egyrésze 
a mekkai zarándokújáról szó­
ló rajzokkal és feliratokkal ékí­
tett papírlapokat ragasztott a 
ház falára. Egyik-másikon fel­
ismerhető Dáján, a rossz lélek 
megtestesítőjeként, és Szádát 
elnök, a hithű zarándok képé­
ben, akitől Egyiptom sokat, 
mindent vár.

A NAGYVILÁGBÓL
PRINCETON. — Az atomenergia jövőjét nem a je­

lenleg alkalmazott maghasadásos rendszerre épülő erő­
müvek jelentik, hanem a „termonukleáris fúzió”-nak ne­
vezett megoldás. Ez a nehéz, hidrogén-atomok fúzióján 
alapszik, hidrogént pedig mérhetetlen mennyiségben nyer­
hetünk a tenger vízéből. Jelenleg a hidrogén-bomba je­
lenti a fúziós folyamat megvalósítását, csak éppen ellen­
őrizhetetlen, nem alkalmas energia termelésre. A hidro­
gén ilyen fajta „munkába állításának” három feltétele 
van: nagy alomsűrűség, 44 millió foknál magasabb hő­
ség, s ezt megfelelő ideig kell biztosítani. Az amerikai 
Princeton egyetem fizikusai most megvalósították az 
egyik feltétéin 60 millió fokos hőséget hoztak létre, első 
ízben a világon.

GENF. — Az évtizedek során szerkesztett számtalan 
jelentés ellenére a közgazdászok mindmáig nem rendel­
keztek átfogó információs anyaggal a gyengén fejlett or­
szágok gazdasági helyzetéről. Most a Nemzetközi Bank 
kiadott egy jelentést: „Beszámoló a világ fejlődéséről” 
címen. A tudományos munka mérleget készít az utóbbi 
25 esztendő gazdasági eseményeiről a világ fejlődésben 
lévő országaiban. Kiderül, hogy a világon 800 millió ..ab­
szolút szegényt” tartanak számon, akiknek az évi jöve­
delme nem haladja meg a 2400 izráeli fontot.

MOSZKVA.— Először történik meg, hogy szovjet pszichiáter 
leplezi le a Szovjetunió elmegyógyintézeteiben gyakorolt poli­
tikai jellegű visszaéléseket. Eddig az errevonatkozó vallomások 
nyugati pszichiáterektől, vagy az áldozatok családjaitól származ­
tak. Most egy 37 éves szovjet pszichológus. Alexander Volosáno- 
vics, Moszkvában dolgozó nyugati újságíróknak adott nyilatko­
zatában megerősítette azokat a vádakat, melyeket szemtanúk és 
szakértők emeltek a szovjet hatóságok ellen, akik elmegyógy­
intézetbe internálták a poliitkai ellenállókat és olyan kezelést 
adatnak nekik, amely elmeállapotuk leromlásához vezet.

ISZLÁMÁBÁD. — Robert Badinter párizsi ügyvéd, 
aki tanácsadóként jelen volt a hajdani pakisztáni mi­
niszterelnök, Ali Bhutto perének tárgyalásán, rendkívül 
borúlátóan nyilatkozott az első fokon halálraítélt poli­
tikus sorsáról. A párizsi ügyvéd szerint a pakisztáni kor­
mány nem engedheti meg magának, hogy másodfokon 
felmentsék Bhuttot, mert egy ilyen esemény a jelenlegi 
vezetők politikai összeomlását jelentené. Amennyiben a 
halálos ítéletet a felsőbíróság jóváhagyja, — Bhuttonak 
egyetlen esélye marad: Zia Ul Hak tábornok, a statá­
rium adminisztrátora kegyelmet gyakorolhat.

ADDISZ ABEBA. — Kilenc személy életét vesztette, 
a katasztrofális esőzések okozta áradások során. Etiópiá­
ban 20 éve nem voltak ilyen erős esőzések.

KAIRÓ. — Hua Kuo-feng hivatalosan kijelentette, 
hogy Egyiptomba akar látogatni. Szádát elnök közölte 
a kínai párt- és kormány vezérrel, hogy bármikor szívesen 
látja Kairóban.

RÓMA. — Az UNO élelmezési és mezőgazdaságfej­
lesztési szervezete *(FAO) az utóbbi 14 esztendőben tíz 
milliárd dollárt költött 82 elmaradott ország mezőgazda­
ságának a korszerűsítésére. Az összeg fele szintén"fejlő­
désben lévő országokból származik. A többit nemzetközi 
szervezetek folyósították, többek között a Nemzetközi 
Bank. A FAO beruházási osztályát 1964-ben létesítették 
mezőgzadasági fejlesztési tervezetek kidolgozására.

TOKIÓ. — Két újabb kolera-megbetegedést jeleztek Japán­
ban, s ezzel tízre emelkedett a fertőzöttek száma. Mindkét új 
beteg külföldről hoztza a vírust, egy Fülöp-szigeti útról.

PEKING. — A kínai hírügynökség újabb összetűzé­
sekről számol be a vietnámi rendőrök és kínai menekül­
tek között. Három hét alatt ‘ucatnyi incidensre került 
sor,, amelynek során „kínai katonák kénytelenek voltak 
átlépni vietnámi területre, hogy segítségre siessenek a 
menekülőknek”. A hírügynökség azzal vádolja a vietná­
mi biztonsági szervek embereit, hogy köveket dobáltak 
a kínai területen várakozó orvosokra és tisztviselőkre.

DAMASZKUSZ. — Az arab bojkott-hivatal törölt a 
„fekete listáról” öt francia, svájci, máltai és USA-beli 
vállalatot, miután azok „meggyőző” dokumentumokkal 
bizonyították, hogy megszakítottak minden kapcsolatot 
Izraellel. Ugyanakkor azonban 14 más vállalatot helyez­
tek bojkott alá, njert izráeli termékeket vásároltak, első­
sorban gyógyszert. Román vállalat is van a fekete lis­
tára helyezettek között.

KENDE EMMI
KÉPKIÁLL1TÁSA

Kende Emmi, az ismert festő 
művésznő új. képeinek kiállító' 
sa szombaton, augusztus 26-án 
este 7 órakor nyílik meg a tel- 
avivi Beilinson 9 szám alatti 
Milo-klub helyiségeiben.

A bevezető előadást Barzilay 
István tartja.

A zsidó háború 
A zsidóság története 
Mose Dáján életrajza
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EGÉSZSÉGÜNK LADÁNYI LÁSZLÓ:

IZÁS SZÍV
A PENTHOUSE
(Félelmetes, hátborzongató krimitörténet)

Az elmúlt évtizedek felméré­
seiből kitűnt, hogy az elhízás 
sok országban népbetegség lett.

Hogy ki számít kövérnek, s 
kinek a testsúlyát tekinthetjük 
rendesnek, azt korántsem egy­
szerű meghatározni. A köztu­
datban leginkább az úgyneve­
zett Broca-féle szám terjedt 
el. Eszerint az egészséges fel­
nőtt embernek a rendes test­
súlya annyi kilogramm, ahány 
centiméterrel magassága meg­
haladja az egy métert. Egy 162 
centiméter magas embernek 
62. egy 184 centiméteresnek 
általában 84 kilónak kell len­
nie Ha ennél csupán 10 szá­
zalékkal — azaz az előbbi pél­
dában 6. az utóbbiban 8 és 
fél kilóval — többet nyom, 
már okkal megállapíthatjuk ró­
la, hogy elhízott.

Örökletes és hormonális té­
nyezők is vezetnek elhízásra, 
leggyakrabban mégis azért hí­
zik el valaki, mert több táplálé­
kát (kalóriát) fogyaszt, mint 
amennyire életfolyamatainak 
rendes menetéhez szüksége van.

JV* - orn" ,rvpbb,'^,k

és elssíresodik

sai egyértelműen kimutatták, 
hogy az átlagosnál nagyobb 
testsúly többletterhet ró a szív­
re és a vérkeringésre, s emi­
att sok körvér embernek — a 
kövérségével arányban —.meg­
növekszik a szíve. A szív átmé­
rője a megvizsgáltak három­
negyedénél 20—30 százalékkal 
meghaladta a rendes súlyú em­
berek szívének átmérőjét. E 
szívnagyobbodásnak teljesen ért 
hető élettani oka van: a szívnek 
a rendesnél nagyobb testtöme­
get kell tápanyaggal és oxigén­
nel ellátnia. Ez úgy valósul 
meg, hogy a kövérekben több 
vér kering az érpályában, még­
pedig annál több. minél na­
gyobb a testsúlvuk. Egy száz 
kilós súlyfölösleget hordozó em 
berben a rendes öt. öt és fél li­
ter helyett 8—10 liter vérnek 
a mozgatásáról kell a szívnek 
gondohkodnia. Nemrég az is jó­
részt tisztázódott, hogy miért 
kell ennyire sok vér. Minthogy 
a kövér emberek agya nem na­
gyobbodik meg. az( agy rendes 
működéséhez nincs több vérre 
szükség. A vese vérellátísa sem 
változik meg. A zsigeri szervek 
ugyan a rendesnél több vért 
kapnak, a legtöbb vér azonban 
a testszerte föllelhető és tete­

mes vastagságot elérő zsírszö­
vetbe áramlik, még ha e szö­
vetek — a többi szövetfajtá­
hoz mérten — viszonylag cse­
kély is az oxigénigénye.

Minthogy — érdekes mó­
don — az elhízottak szívössze­
húzódásainak percenkénti szá­
ma (frekvenciája) általában 
nem változik meg, a szívük 
csak úgy tud több vért présel­
ni az érpályába, ha egy-egy 
összehúzódás alkalmával a ren­
desnél nagyobb mennyiségű 
vért lök ki magából. Emiatt a 
szív kamrái, mindenekelőtt a 
bal kamrája, kitágulnak, meg­
nagyobbodnak, s hogy megfe­
lelő erővel préselhessenek vért 
az érrendszerbe, a faluk is szá­
mottevően megvastagszik.

A kóros elhízásnak gyakori 
velejárója a magas vérnyomás 
is. Egy egyesült-államokbeli 
vizsgálatsorozatból megtudtuk, 
hogy a kövér emberek felének 
kisfokú. tíz százalékának nagy­
fokú, 200/120 higanymillimé- 
ternyi vagy még nagyobb vér­
nyomása van. (Az első szám a 
szív összehúzódásakor, a máso­
dik a szív elernyedésekor mért 
vérnyomás-értéket mutatja.) De

mert a maradék 40 százalék­
ban rendes vérnyomást talál­
tak, ez arra mutat, hogy még 
a nagy súlyfölösleg sem ok­
vetlenül vezet magasvérnyomás 
betegségre.

Ez ideig még nem tisztázták 
pontosan, hogy az elhízás mi­
lyen mechanizmus révén okoz 
magas vérnyomást. A legel­
terjedtebb vélemény szerint 
úgy. hogy a nagy vérmennyi­
ség miatt kitágult erek az évek 
múltával fokozatosan „elhasz­
nálódnak”, csökken a rugalmas 
ságuk, s mert a vérben levő 
sok koleszterin miatt fokozot­
tan képződik az erekben me­
szes lerakodás, az átmérőjük 
megkissebbedik. Ha pedig a 
szívnek ilyen megnövekedett 
ellená'ással szemben kell azo­
nos hatásfokú munkát végez­
nie. azaz a rendesnél több vért 
kell a szűk ereken átpréselnie, 
ez kellő magyarázat lehet a vér 
nyomás fokozódására.

A fogyás és a meg­
előzés

Hogyan javíthatunk a még: 
nem hosszú ideje tartó elhízás

(Folytatása az 5. oldalon)Az elmúlt évtizedek kutatá-
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LEUMI
KÜLÖNLEGES ELŐNYÜKET JUTTAT

(CSAK KORLÁTZOTT IDŐSZAKRA)

KOÁCH CHÁJ CHIFLAJIM KQÁCH BRÉRÁ DOLLÁR!!
11% SPECIÁLIS JUTTATÁS
6 év takarékosság után, 
az egyszeri irányzatban
3 UTOLSÓ BEFIZETÉS 
A BANK SZÁMLÁJÁRA
a havonkénti takarékossági irányzatban.
A Bank Leuminál a következőket kapja: 
az egyszeri irányzat keretében.
• 6 év takarékosság után 

különleges 11% juttatás 3960.— IL-ig.
• Azonnali 10% juttatás
• Kamat és rögzítés az indezhez a tőkére 

és az azonnali juttatásra.
• Minden adómentes.
• A havonknti takarékossági irányzat keretében
• 3 utolsó befizetés a bank számlájára 
•Azonnali 5% juttatás.
• Kamat és rögzítés az indexhez a tőkére 

és az azonnali juttatásra.
• Minden adómentes.

8.48% SPECIÁLIS JUTTATÁS
6 év takarékosság után 
az. egyszeri irányzatban.
3 UTOLSÓ BEFIZETÉS 
A BANK SZÁMLÁJÁRA
a havonkénti takarékossági irányzatban.
A Bank Leuminál a következőket kapja: 
az egyszeri irányzat keretében
• 6 év takarékosság után

különleges. 8.48% juttatás 4,240.— IL-ig.
• Azonnali 6% juttatás.
• Kamat és rögzítés az indexhez a tőkére 

és az azonnali juttatásra.
• Minden adómentes.

A havonknti takarékossági irányzat keretében
• 3 utolsó befizetés a bank számlájára 

(az eiső befizetés összegében).
• Azonnali 3% juttatás.
• Kamat és rögzítés az indexhez a tőkére 

és az azonnali juttatásra.
• Minden adómentes.

Mindkét irányzatban a rögzítés az indexhez, 
vagy a dollárhoz, és önnek a magasabb 
hozamot fogják kifizetni.

A juttatásokat és á bank számlájára történő befizetéseket a 6 éves takarékossági idő befejeztével fizetik 
Az előnyöket mindenki megkapja, aki csatlakozik a fenti tervek egyikéhez. 1978. 8. 1-től.

Bővebb részletek a Bank Leumi, Bank Igud és Bank Árávi Jiszráéli összes fiókjainál.
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4.
Átmentünk hozzánk, összegyűjtöttük 

a fehérnépet és mindent elmondtunk. 
Na még csak ez hiányzott. Mind a két 
lány egyszer kezdett el reszketni, de 
úsy, hogy a poharak csőt mpöltek az 
asztalom És mindkettőn légszomj vett 
erőt. Végre sikerült felsikítaniuk.

— Csend legyen! — förmedt rájuk 
Ken.

Végül is valamennyire megnyugtat­
tuk őket és tőviről-hegyire újból meg­
beszéltük a történteket, s hogy mi a 
teendő. A véghatározat az volt. hogy 
várunk, figyelünk, kialakítjuk védelmün 
két, s így meglepetés nem érhet ben­
nünket. Komolyabb akciót csak akkor 
kezdünk, ha valami újabb jel mutatkoz­
na a kidobó emberek szándékával kap­
csolatban. Addig Miráékat sem rémít- 
getjük fölöslegesen, de az ő megvédé­
süket is figyelembe vesszük.

Aztán következett az újabb megle­
petés. Harmadnap Mira lelkendezve 
jött le hozzánk, kezében egy levéllel, 
amit a harmadik emeleti szomszédok 
írtak. Szívélyesen elbúcsúznak tőlünk és 
elnézésünket kérik a hirtelen távozá­
sért, de ez a háborúvá! kapcsolatos in-, 
tézkedés volt a részükről, amit jelenleg 
nem magyarázhatnak meg részleteseb­
ben. Ez okból nem írhatják meg új cí­
műket sem.

— Még jó, hogy Miráéknak nem 
meséltük el fantazmagóriáid kavalkád- 
ját — vigyorgott Ken. — Ha tudom, 
hogy ilyen következménye lesz. sose en 
gedtem volna meg, hogy olyan véres 
szakmát válassz magadnak.

— De Ken — dadogtam —, mi kö­
zöm nekem a húshoz, meg a vérhez? 
Tudod jól, hogy főkönyvelő vagyok a 
vállalatnál. És azt mondom, járjunk 
nyitott szemmel, mert az a háifejű, a- 
kit láttam, mégiscsak egy gyanús figu­
ra, és a levél is könnyen lehet valami 
hamisítvány.

Ezután egy teljes hónap múlt el, és 
magam is kezdtem memyuedoni. Ám 
élveztük a szép lakást, még jobban 
összebarátkoztunk Miráékkal. Férjét, 
Emilt még nem is említettem, jópofa 
fickó volt, rengeteg viccet tudott és re­
mekül adta elő. Rengeteget mulattunk, 
teljes harmónia volt közöttünk. A kül­
világ eseményeivel nem sokat törőd­
tünk, pedig egyre vészesebb hírek jöt­
tek a háború kiterjedéséről és bölcs 
kormányunk erőfeszítéseiről, hogy kí­
vül maradjuk a konfliktuson.

Már nyár dereka volt. Azt terveztük, 
hogy szabadságra is együtt megyünk 
Miráékkal, valami jó kis tengeri fürdő­
helyre.

Július elsején egyszerre kaptuk meg 
a fizetésünket, mégpedig az új rende­
let szerint, tetemesen, felemelve, külön­
féle pótlékokkal, mert a háború alapos 
inflációt okozott nálunk is. De még így 
is gazdagoknak éreztük magunkat, és 
elhatároztuk, hogy ezt megünnepeljük. 
Először valami night club-ba akartunk 
menni, de a lányoknak ehhez nem volt 
kedvük. Inkább azt indítványozták, csi­
náljunk házibált, talán valamilyen jel­
mezbál-félét, itthon sokkal szabadabban 
mulathatunk akár reggelig is, mert 
éppen péntek volt, az ötnapos munka­
hét vége, és szombaton akár estig is al- 
hatunk.

Hajnali három óra is elmúlt, amikor 
ágyba kerültünk. Felhevült állapotunk­
hoz illően, még egy kis szerelmeskedés 
az én kis dundi Marikámmal, aztán a 
jótékony alvás.

Fényes nappal volt, mire felébred­
tem; 11 óra lehetett. Marikám még 
mindig mélyen aludt. Óvatosan kimász­
tam az ágyból, átmentem a fürdőszobá­
ba. Alaposan igénybe vehetett a tegnapi 
muri, meg az ivászat. Zöldarcú kisér­
tet meredt rám a tükörből. A hideg 
zuhany jót tett. Kimentem a kony­
hába, s feltettem a kávét. Közben leg­
alább négy pohár vizet ittam, égett a 
huta belül. Bosszúságomra egy szem 
cigarettát sem találtam sehol, pedig 
minden zsebet, fiókot átkutattam. Le 
kell szaladnom a trafikba. Gyorsan rá­
húztam esőkabátomat a pizsamámra,
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némi pénzt dugtam a zsebembe és le­
futottam a lépcsőn.

A kapu előtt ott állt az ösztövér, 
előtte a dagadt a markát tartva, ami­
ben már egy rakás bankó gyülekezert. 
Az utca végén éppen akkor fordult be 
a jól ismert bútorszállító kocsi.

— Úristen, Mira! — ötlött rögtön az 
eszembe. Lélekszakadva rohantam visz- 
sza. Mira és a többiek! Jaj, csak me­
gint tévedjek! Csak ne legyen igaz, 
amit gondolok. Az ajtajuk előtt meg­
könnyebbülten lélegzettem fel. Minden 
rendben volt, az ajtó csukva, előtte a 
küszöbön két üveg tej. Mindeneseire 
becsöngettem. Hallottam a kellemes 
kling-klangot, türelmesen vártam. Biz­
tosan jó mélyen alusznak még, talán 
nem is kellene zavarnom őket, mit is 
mondjak nekik, ha ajtót nyitnak? 
Azért mégis lenyomtam a kilincset. Az 
ajtó engedett, valósággal beestem a 
lakásba.

Lakásba? A szobák üresen tátong­
tak, csak újságok, dobozok hevertek a 
földön, az ablak mellett ott piroslott 
Emil bohócsapkája. Az ablakhoz rohan 
tam. Odalent harsogott a folyó, éles 
napsütés csillantotta meg hullámait.

Mit tegyek? Mit fognak ehhez szólni 
a többiek?

Ez a nap a tiszta őrület jegyében zaj­
lott le. A nők reszketve, de lázasan 
csomagolni kezdtek, mi meg komoran 
álltunk előttük és néztük, amint buz­
gólkodnak, Vissza a mamához!

Ken a maga híres józan eszével végre 
megszólalt:

— Rendben van. Itthagyjuk ezt a 
gyönyörű lakást. Visszamegyünk hozzá­
tok egymás hegyén-hátán lakni, órákat 
utazni naponta, hallgatni az öregek so- 
pánkodásait. De én azt mondom, vár­
junk hétfőig, vagy legalább holnap 
reggelig. Azok most dugig vannak pénz 
zel, eszükbe sincs újra támadni. Külön­
ben is, ma szombat van, és jól tudjátok, 
hogy ilyenkor hullára isszák magukat, 
és hasist is zabáinak. Utána meg úgy 
döglenek, mint a liszteszsák, vagy ho jy 
az ördögbe szokták ezt mondani. Ha át­
vészeljük ezt az éjszakát, akkor még 
várunk egy napot, és hétfőn mi fogjuk 
eladni a bútorokat, vagy talán sikerül 
a lakást is eladni, és akkor mentettük, 
ami menthető, és meglátjuk, mi lesz. 
Esetleg felgyújtjuk ezt a bűnbarlangot.

— De mi rettenetesen félünk — zo­
kogott fel a két szerencsétlen asszony.

— A fene egyen meg benneteket! Azt 
hiszitek, én nem félek? — üvöltöttem. 
— De Kennek igaza van. Ma nincs 
semmi veszély. S amellett holtfáradtak 
vagyunk a tegnapi estétől. Minden­
esetre maradjunk együtt mind a né­
gyen. Talán ebben a szobában. Átto­
lunk ide még egy ágyat, elbarrikádoz- 
zuk az ajtót, esetleg felváltva őrködni 
is fogunk. Sémim baj nem történhet.

— Végre valami okos beszédet hall­
hatok tőled — mondta Ken. — Igazad 
van. Ez lesz a legjobb megoldás.

Nagynehezen sikerült a nőket is meg­
győzni, maradunk még egy napig. Foly­
tattuk a csomagolást. Holtfáradtak let­
tünk, alig ettünk valamit, korán lefe­
küdtünk. A két nő közben remegve, 
de külön-külön simult hozzánk az ágv- 
ban, még a kezünket sem akarták el­
ereszteni. Még mielőtt az őrködés szó­
ba került volna, az izgalomtól és fá­
radalmaktól elcsigázva, szépen elalud­
tunk.

Hajnalfelé mégis felriadtam. Nem 
zaj ébresztett fel, ellenkezőleg. Vala­
minek a hiánya. Csend volt, meg a fo­
lyó zúgása is mintha megszűnt volna. 
És mintha túlságosan megnőtt volna a 
szoba, nagyon kicsinek éreztem ma­
gam, az ágy is túlságosan széles volt. 
Tapogatózni kezdtem Mari után, hogy 
megkérdezzem, ő is ugyanezt érzi-e. 
De hol van Mari? Mari nincs sehol. 
Rögtön kijózanodtam. Minden vissza­
zsugorodott eredeti méreteire. A folyó 
hangja is felzűgott. Csak Mari tűnt el. 
Ken ágya felé néztem. Ott derengett a 
sötétben. Fel kell ébresztenem őkefc 
Valami rettenetes történt.
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Rövid nyári szünet után újra megkezdjük a heti toto- 
tippelést. Ez most sokkal érdekesebbnek Ígérkezik, mert 
az angliai labdarugó bajnokság csapatai szerepelnek a 
toto-szelvényen. A múlt héten játszották a bajnokság 
első fordulóját és máris sok meglepő eredmény szüle­
tett. A tavalyi bajnok Nottingham Forest csak döntetlent 
tudott elérni, mig az Európa-bajnok Liverpool magas 
győzelmet aratott. A 11 mérkőzés mindegyike már a 
második fordulóban nagy küzdelmet és szép játékot igér. 
A részletes program:

1. Birmingham — Derby: A mét elérni az Everton pályá- 
vendéglátó együttest nyilván 
nem törte le multheti veresége 
és otthonában győzelemre megy.
De a jóképességü Derby játé­
kosai egy pontot megszerezhet­
nek: 1 vagy X.

2. Bristol — Aston Villa. Az
Aston Villa jobb formát muta­
tott. mint ellenfele, de ezt a 
héten kiegyenlítheti a hazai pá 

32.. I Jva előnye. Döntetlen valószínű:Vízszintes: 1. Robbanásve-! koró betűi. 29. Átkarol, 
szélyes gázkeverék bányában. —! Rumlis olé. 34. Élelem fordítva.: x.
8. Ilyen ut is var,. 14. Lakás i 36. Hintó. 37. Dühös kutya 3. Coventry _ Norwich: A

hazai csapat a favorit és ottho-
lycn ut is var,. 14. Lakás j 36. Hintó. 37. 

része. 15. Autonóm köztársa-j teszi. 38. Kettéoszt. 40. Zűrös
ság a Kaukázusban. 17. Befő-! orra. 42. Dunántúli város. — 
sásra szoleáló készülékek fém-! 48. Peti fél. 
megmtinká'ásnál. 18. A London;
— New York ..légitaxi” járati 
megalapítója. 19. Tök mással- j 
hangzói. 20. Majdnem Lolita.!
21. Vegyileg széteső. 22. Par­
venü része. 24. Suomi betűi ke | 
verve. 25. Néma pun. 26. Cu-j Vízszintes: 1. 
bay Xdler Olga. 27. Női ének-1 — 38. Galvani — 45. Oceo
hang. 29. Ágfalv.v Augenfeld i nosráfia

Beküldendő: Vízszintes: 1. — 
15. — 27.

Függőleges: 7. — 13. — 20. 
A 334. szám helyes megfejté­

sei:

nában újra győzelemre számít­
hat a gyengébb Norwich-el 
szemben: 1.

4. Everton — Arsenal. Az
Arsenal csak döntetlenre ját­
szott és szeretné első győzel-

jár,'. Ez azonban nem könnyű 
feliadat és a pontosztozkodá-.s 
valószínűbb: X.

5. Ipswich — Manchester Uni 
ted. A vendégegyüttes jobb for 
mában van, ezt bebizonyította 
az első fordulóban, de az Ips­
wich hazai közönség előtt vészé 
Íves ellenfél. Tippeljünk dön­
tetlent: X.

6. Leeds — Wolves. A „far­
kasoknak” ezúttal nem sok re­
ményük van a pontszerzésre a 
sokkal jobb Leeds otthonában:
1.

7. Manchester City — Liver­
pool. Az Európa-bajnok Liver­
poolnak nagyon jól kell játsza­
nia. ha otthonában győzelmet X.

Yvonne. 30. Szintén. 31. Össze-

I MEGFEJTŐINK 
Marseillaise FIGYELMÉBE!

, Felkérjük kercsztrejtvé- j 
S nyeink megfejtőit, hogy be-

zavart mikroba. 32. Nagy ben-
(lőjü. misy ... (ck ezeth'ány) —
3?. K nrán betűi. 34. Ham "san
meevádől — fo 'ditva (ékezet-
Irány) 35. Kofa közene. 37.
Téli c sanadekot. 38. Harmmc
r —c 39. Héber női ncxz for-
d'tva. -4!. ilyen viság is van —
4L F: re töreks7enek a focű fák.
41 F r,r:’itvn rámgv. 45. Szé'e
f-'-u; «-vc-vc 46 Házml’at —
j- r> "V 4S. Pcs tkörn'éki köz
s - k.'-yr-tSIánv). 49 Ford 'tntt
lé'-VV, 1. '0. Fúr a. részre. stb..

Függőlcges: 1. Mássalhang- j küldéskor a borítékon tűn
11. Ely-; I

Nyereménykönyv: (337) 
BERNARD MALAMUD:

A LAKÓK
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tessék fel a keresztrejtvény j
számát. Sorsoláskor csak azo 

j kát a borítékokat vehetjük j 
I figyelembe, amelyeken szere i 
J pel a keresztrejtvény száma. |
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akar elérni a jóképességü City 
ellen'. Véleményünk szerint ez 
sikerülni fog: 2.

8. Rangers — Nottingham 
Forest. A tavalyi bajnok Lon­
donba látogat és reméli, hogy 
egy pontot legalább megszerez­
het: X vagy2.

9. Southampton — Middles- 
borough. Egyik együttes sem mu 
tatott meggyőző játékot az első 
fordulóban; ezt a meccset is a 
hazai pálya előnye döntheti el: 
1.

10. Tottenham — Chelsea.
A „kakasok" visszakerültek a 
legfelsőbb ligába, s új játéko­
sokkal megerősödve eselyesei 
ennek a mérkőzésnek: 1.

11. West Bromwich — Bol­
ton. A vendéglátó együttes jó 
játékkal győzhet, de nincs kizár- \ 
va meglepetés sem: 1 vagy 2.

12. Crystal Palace — West 
Ham. Ez a meccs már a máso­
dik ligába tartozik: a múlt hé­
ten mindkét csapat győzött, 
most döntetlen lehetséges: X.

13. Leicester — Cambridge.
Egyforma játékerőt képviselő 
ellenfelek találkozója. amely 
pontosztozkodással végződhet:
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a »Járchéj Kálá« 
jesiva 28. évfolyama

Nagy tömegek részvételével, 
.amelyek megtöltötték a ponve- 
vici jesiva nagytermét, nyílt 
meg vasárnap este Bűé Brák-

L'v r;nz levon®!».,. ,

Fvgrclrgcs: 1. Azonos mással;
h -'■'T. 2. F/ volt pl. Shylock.j ban a „Járchéj Kálá” jesiva

26. évfolyama.
A megnyitó beszédet Ávrá- 

bám Káhánman rabbi, a ponye 
vici jesiva elnöke tartotta, aki 
fia az ősi „Járchéj Kálá” ha- 
yománv kezdeményezőjének és 
megúiítójának.

Eliézer Pinchász Sách. és 
Dávid Povárszki jesivavezető 
rabbik mondották el az első 
siurokaf. amelyeket a naevkö-

sert.

nak pénz 
i. Külön-

5iem szenved álmatlanság­
on. 4. Zűrzavaros T:bet. 5. 
Autó bérűi keverve 6 Fc'm

tudjátok, ed-v —7. Közvc-eménvk utaló
magukat, ven az USA-ban. 8. Te ham-
meg úgy lom. ncp'esen. 9. Nemesi betiii.
ag\' ho-y Fi. Hangtalanul Rózára les. —
xi. Ha át- 11 Latin és. 12. Néz. 13. Zsar
kor még 
ni fogjuk 
n sikerül 
entettük, 
mi lesz, 
rlangot.

noki rendszer. 16. Kis Gábor 
íéxezetcserei. 20. Rögtönzött vá 
sári kifőzde. 23. Kos fejét cke- 
siii. 25. Nyeregbe pattan — for i 
ditva. 2 . Nagy tömeg. 28. A

ismertették a

A jesiva igazgatósága közölte 
a napi programot héber és jid­
dis nyelven, hogy minden zsidó

A szónokok
„Járchéj Kálá” céljait, magasz­
tos gondolatát és felhívták a 
Tórában elmélyülőket,'" hogy 
csatlakozzanak a traktusok ta­
nulásához a két hét folyamán és küiíöidröi. Váiiaiunk ra-róka es hajpotlo mosást; és fesu

0 „HAMAVRIK” takarítás és po­
lish + féregirtás ingyen, plus» 
bútorszállítás. Azonnali szolgalat 
763028.
0 SÁMUEL vesz bútort, frizsider, 
televíziót, hagyatékokat maxtman 
arakon. Tel. 63 240514 
0 03 —285510 aualaMIS remain
építés _ csempe — márvány -
konyhafelszerelés — szerelés — tr 
szék _ festés — tapéta. Nézz. 
meg kész munkáinkat. Baiter, Ka 
Kochbá 55
# „SZELA'% vége a dzsukoknaK. 
egészségügyi minisztérium enge­
dély 197. felelősséggel 425151.
0 F1L1P HAKONB vesz bútort 
régiségeket, frizsidert és hagyaté­
kot. 834539. 883489 
0 JEHOSUA vesz bútort, fel­
számolást. hagyatékot. 831494, este 
876224. ú
0 FIGYELEM. Engedmény-aKcio 

,v„Szeár”-nál! Minőségi Contessa 
-Ganel, Princessa, Elura sí !>. pa
rókák csak 200__IL-tol. ötver,

.fontot is kap régi parókájáért, ami 
kor újat vesz. „Szeár”-néi nagy 
választékban női és férfi parókát

SZERDA
17.30: ZENÉS MjÜSOR GYE 

KEKEKNEK
17.40: WALT DISNEY 

VILÁGA
18.32: ,.POP-EGYÜTTES” — ! 

Film „A kulisszák mik' 
gött” sorozatból.

19.00: „A RÓKA VADÁSZOK’ i 
— Ifjúsági film „az em j 
bér barátai” sorozatból.

20.00: A FIVÉREK — „Szüle-1 
tésnap” — Két esemény 
van kihatással a szállító- 
vállalat igazgatóinak életé­
re; az egyik Mary Ham­
mond születésnapi zsúrja. 
a másik a részvényesek 
találkozója.

20.50 KIRÁNDULÁSI TA­
NÁCSADÁS

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21,30: MORÉD ;
22.00: „WILMA” — A római; 

olimpián aranyérmet nyert 
és világhírűvé vált néger) 
atlétanő. Wilma Rudolf | 
élettörténete. A főszerep- i 
ben: Shirley Jo-Finney és 
Cecily Talson.

23.40: Egy mondat a Szentírás­
ból. — ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló.

radio
Y—L /

1978 augusztus 23. szerda 
5738. áv 20.

AILLACvUO musokszamoü 
i. műsor (alef>

Hírek: 7.00, 8.00. 10.00, 12.0U 
14.00, 16.00. 18.00. 22.00 és 24.0t 
órakor; könnyű héber nyelven 
11.35; oléknak 18.45—20.45-lg 
Egy perc héber nyelvtan: 15.00 
Könyvszemle: 15.55. Mezőgaz­
dáknak: 17.55

U MŰSOR (BET)
Hírek minden órában reggt 

6.Ö0-tól éjjel 1.00 óráig. Hango; 
híradó a 7.00, 13.00 és 19.00 óra: 
hírek után. Lapszemle a 7.00 
11.00 és 14.00 órai hírek után

111. MŰSOR (G1MEL) 
(529-es középhullám) 

Könnyű zene és slágerek s.uv 
tói éjfélig. - Hírek óránként. • 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig

A HADSEREG RADIOJA
Óránkénti hírszolgálat a nat

14 órájában, valamint hírmaga­
zin 8.00-tói 9.00 óráig, 17.05-tő,
15 00-tp és 33.45-tő] 24.00 órfttg

I- MŰSOR

0 SZIMA FODRASZNÖ. visszaér­
kezett a szabadságról! Modern, 
elegáns és könnyű parókák, Con­
tessa. Elura, Stura. Hajpótlók is.
Konkurrenca mentes árak, 280__
IL-tőI. Szalon „Jonel”, Allenby 
93. Tel Aviv.
0 OLAJFESTMÉNYEK és litográ­
fiák végkiárusitása. Izraeli és eu­
rópai álművészek munkái 1968-as 
árakban. Dizensoff 247 „Hágaié- i 
riá Háktáná”. Ki előbb jön, nver. 
0 GYAKORLOTT eladót keres ri- 
son-lecioni minimarket. Tel. es­
te 994512.
0 GIVATAJIMBAN keresünk asz-
szonyt háztartásba 12__15 órákra
3-szor hetenként. 748834.
0 UJ LAKÁS. 4 szoba havibérbe 
Kfár-Szábán. Tel. 03—286222, szo­
ba 610. vagy 03—732362. 
m AZ ELECTRA lift osztályára

ISKOLATFVÉ

10 00: Ifjúsági magazin 
10.40: Angol a 6. osztálynak 
16.00: Mire fel?
16.30: Balesctmegelőzés 
16.35: Az utolsó mohikán 

(Befejező rész)

430 ember vesztté 

életét a7. abadgm

8.10: Reggeli koncert. 10.15: 
Angol lecke, 10.40: Népregék, 

'■ 12.05: Zongora és cseilószá- 
mok, 14.10: Anyáknak és gye
rekeknek. 15 00: Telefonon a 
stúdióval, 16.05: Az izraeli fil­
harmonikus zenekar felvételei­
ből. 20.15: Izraeli muzsika, — 
21.00: Szabadegyetem, 22.05:

I Opera. 1.15: Hátikvá.

II. MŰSOR

8.10: Reggeli zene. 10.10:
Nálunk itthon. 12.05: A dolgo- 

, zőknak, 12.30: Héber dalok, — 
14.10: Operarészietek. 15.05:
Vidám jelenetek. 16.10: Sajtó- 

I konferencia. 17.Í0 Dudu Dotán 
! a mikrofon előtt, 18.05: Krtz- 
> gazdaság. 18 43: Sport. 20.05:

lést. ,.Szeár”-ná1 __ gyors kiszol
gálás. knllemes légkör „SZF'R"i:|- -hv Te) Aviv

moziban
Teherán. (Reuter). — Az aba- Egv c’hagyott szigeten. 21.05: 

keresünk: 1. Villamossági techni- j dani Rex mozi felgyujtása kö- Pop-zene. 22.05: A régi Erec-
Legalább2'két “év" előző1 ^yakoGat! i vetkez,ében életüket vesztett: Jiszráél. 23.05: Tanácsadás, —
A munkahely: Rison Lecion-i ipa- emberek száma 430-ra emel- 1.15; Hátikvá.
ri negyed. Lehetőség van szállt-! r . n   közölték feenan az-
tásra. n.3—38961. Margaiit. , Keaett —^ közöltek tegnap az(
0 METAPELETET 2 éves kislány-1 iráni fővárosban, 
hoz 12 30—16.30 órak koz (lehet Nfint jelentettük, a sah poli-‘ 
egesz napra is) Cholon, Hagra: ., . 1 ;
92/2. Neot Rächet. Tel. minkäban I tikajat ellenző fanatikus mo- V-,. „ , . , .. . ,, fi­
amat. Anna. 'hamedán terroristák gyújtották :Ldvozlet da,lal' 1405

A HADSEREG RÁDIÓJA

AZ El HÍZÁS ÉS A SZÍV
(Folytatás a 4. oldalról)

okozia koros szívnagyobbodá- 
ton és magas vérnyomáson? A 
tapasztalatok azt mutatják, 
hegy ha a kövér betesz meg­
szabadul a súlytöbbletétől, szív­
es vérkeringési rendellenességei 
sekat javulhatnak. Megfigyel­
tek. hogy a lefogyott betegnek 
a rendes térfogatra csökken a 
véte. s megkevesebbedik szí- 
vének a perctérfogata (a per­
cenként kipréselt vér mennyi­
ségei is. Mindez arra vezet, 
hogy a szívnek kisebb munkát 

-kell végeznie, s emiatt hat 
hónap és három év közötti idő 
alatt izomtömege is fokozato­
san megcsappan, vagyis a szív- 
tidgyobbodás jórészt visszafej­
lődik. Hozzá kell tennünk 
azonban, hogy ez csak részben 
tegeneralódás. mert egy kóro­
san elhízott embernek a szive 
a 'efogyás után sem lesz olyan 
teljes értékű, úgy is mondhat­
unk: ^ ..egészséges”, mint egy 
tnindvégig rendes testsúlyú em­
beré.

^ fogyással számottevően 
csökken, nemegyszer rendessé 
''áhk a vérnyomás is. Ha ellen­
en a vérnyomás nem csökkent 

a kívánt mértékben, diétás ét­

renddel és magas vérnyomás el­
leni. vizeletelhajtó stb. gyógy­
szerekkel javíthatunk rajta. A 
javulás mérteke ekkor is attól j 
függ. hogy mennyi ideig volt i 
valaki kövér. Minél hosszabb I 
ideje var, ugyanis meg a masas j 
vérnyomás, annál valószínűbb. | 
hogy szívkohzoruér-betegség j 
alakul ki.

Az elhízás okozta szív- és vér I 
nyomásbeli rendellenességek az 
esetek többségében megelőzhe­
tők. Ha az étrendünket úgy ál­
lítjuk össze, hogy abban kevés 
szénhidrát és zsiradék, ám sok 
fehérje és sok vitaminban- gaz­
dag zöldség- és főzelékféle le­
gyen. már megtettük a legfon­
tosabbat a többletsúly fölszedé­
se ellen. Ha pedig naponta le­
hetőleg azonos időben és meg­
felelő körülmények között ét­
kezünk. s főétkezések között 
nem „nassolgatunk". és a ké­
nyelmes. sok pihenéssel, fekvés 
sei tarkított életmód helyett a 
testi erőnlétet fenntartó rend­
szeres testmozgást tesszük élet­
elemünkké. nemcsak egészsé­
günket. szívünk és érrendsze­
rünk rendes működését óvhat­
juk meg, hanem életünket is 
meghosszabbíthatjuk.

0Bia/iww.r7
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Ausztráliában élő 
magyar származású

özvegy férfi (68) gondtalan 
megélhetéssel, egyetemet vég 
zett, keres hozzáillő, magya­
rul, angolul is beszélő

FELESÉGET
56 éves korig. — Részletes ;' 
fényképes válaszokat dr. Ale­
xander Wollner 27, Wonder- 
lost Outlook — Brisbane/ 
Annerley 4103 címre sürgő­

sen kérek.

A TÁJÉKOZTA I V ! KÖZPONT TEL-A VÍV VÁROSA

Az Izráel állama 30 éves jubileumi ünnepségére alakult bizottság 

A szovjet zsidók érdekében létesült közéleti tanács 

A klita- és alijjaügyi minisztérium 

A Szochnut
$zofM*ri*»sf »»mvji’és a szovjet zsidók harcával 

BEGíN miniszterelnök részvételével,

Megnyitó: A. Herman, a szovjet-zsidók érdekében alakult közéleti ta­
nács elnöke.

A nagygyűlést 1978 augusztus 26-án (5738. áv 23) szombat este 20.30 
órakor tartjuk Tel Avivban, a Hájárkon parkban.

KÖZREMŰKÖDNEK:

Jaffa Járkoni 

Sulámit Áloni 

A „Gálgál” együttes 

Szászi Kesef

Az „Itt vagyunk” együttes 
Aliza Blacherovits 
A tel-avivi egyetem tánc- 

együttese — Joáv Ásroel 
vezetésével 

Az Ádler-triio 
Vri Sevách
Karlebach rabbi és együt­

tese
Konferál: Mose Timor

A MŰVÉSZEK ÖNKÉNTESEN LÉPNEK FEL

Az Izraeli Cionista Tanács 
Az Izraeli Főiskolai Hallgatók Egyesülete 
Az Izraeli Ifjúsági Mozgalmak Tanácsa 
Az Ásziré Cion Szervezet 
A Szovjetunióból Bevándoroltak Szövetsége

MINDENKIT ELVÁRUNK

— ----- Ä KERESÜNK női segítséget kony I ~ " di slágerparádé,
ÉRDEMES eljönni messziről, j bába. Jó feltételek. Tulipán étté- j tcI a filmszínházát, ahol az el- is pc.

résztvehessen azon traktátusok i Veszünk, eladunk, cserélünk min- rem. T. A., Erlinger 2 (TáchánáUg jelentések szerint 377 volt'
. ident. Vallatunk komissiokat. „Uni I Merkázit). , ,megtargyafasanal, amelyek er-1 versai”, Allenby 27, pince. 1 az áldozatok szama.

deklik.
Mint minden évben, ezúttal 

is külön siurokat tartanak azon 
asszonyok számára, akik férjeik j 
kíséretében vannak, valamint a 5 
vezetők körének, továbbá a j 
ponyevici rabbinikus elnökség 
nagytanácsának.

Az idén sok résztvevő je­
lentkezett a nép minden réte­
géből. s közöttük sokan éveken 
át résztvettek a „Járchéj Ká- 
lán”. még rabbi Joszéf S. Ká- 
hánmán z.l. életében, vala­
mint vadnak, akik az egész év 
folyamán résztvesznek a ..Jár­
chéj Ká'á” előkészítő siurjaiban 
az ország városaiban és falvai­
ban. Érezhető a „jó útra tc- 
rők” jelentős részvétele is. akik 
ebben az évben- első alkalom­
mal töltik szabadságukat a Tó­
ra légkörében.

Jicchák Tokicsinszki rabbi, 
aki a jesiva rendjéért felelős, kö 
zölte munkatársunkkal, hogy az 
idén jelentős módon megjaví­
tották a szolgáltatásokat, töb­
bek között kicserélték a jesiva 
bútorait és tatarozták az épüle­
teket. valamint a termeket. A 
elvégzett tatarozások kellemes 
feltételeket nyújtanak minden­
ki számára, aki tanulásra, vagy 
kellemes pihenésre akarja fel­
használni az időt a két hét 
alatt, és szombatokon is. 
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9.05: Reggeli ünnepség. 12.05 
Kiilföl- 

17.45: Sport, 
Az ellenállási mozgal- 

, mák harcosai. 19.05: Kivánság- 
j műsor, 20.05: Hanglemezek, — 
j 21.30: Népek dalaiból, 22.05: 
j Fiataloknak, 23.05: Fuvószene, 
0.05: Éjjeli madarak, 2.05: Tar 
ka műsor reggel 6 óráig.

A TEL-AVIVI MOZIK

HETI MŰSORA
ALLENBY: Divatos orvos 
BEN JEHUDA: Hazatérés
CÁFON: Előtte az élet
CHÉN: A zene megszállottjai
CINEMA 1: A kémnő, aki

szeretett
CINEMA 2: Bananas
DEKEL: Magasfeszültség
DRIVE IN: Csodálatos Világ 

(I): A feladat: Amsterdam (2)
ESZTER: Egy lány ä harmadik 

egységből
GÁT: Bemard és Bianca 

kalandjaü
GORDON: Katona kékben
HÓD: Éjféli emberrablás
LIMOR: Vedd a pénzt és

menekülj

MAXIM: Az élvezetek vonatja
MÁTMID: Fiona élvezetei
MERKÁZ: Káráte-film
MOGRÁBI: Éjféltájt
OFIR: Az örökség
ORLI: Mulatságos izrádiek
PARIS: A parazita
PEER: A férjezetlen asszony
ROYAL: Forró kapcsolat
SÁCHÁF: Uránium összeesküvés
STUDIO: Julia
TAMAR: Justine és Juliette ' 
TCHÉ1LET: Csodálatos világ 1 
TEL AVIV: Koldus és királyfi 
TEL AVIV MUZEUM: Provi­

dence
ZOHÄR: A mult árnya
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ISMÉT POKOLGÉPET TALÁLTAK
JERUZSÁLEMBEN

Ezalkalommal az óváros zsidó negyedében h elyezték el a bombát — Rendőrségi tűzsze­
rész idejében hatástalanította a robbanóanyagot — A lakosság dicséretes éberséget

tanúsít
A Jeruzsálem óvárosában lévő zsidó negyedben,

Mizráchi Bank mellett tegnap reggel pokolgépet találtak, 
amelyet azonban a rendőrségi tűzszerész hatástalanított, 
mielőtt felrobbant volna.

A pokolgépet Jisi^áél Feuchtwanger, a Hámesorö- 
rim utca 2. számú ház lakója vette észre. Ez az első eset, 
hogy a terroristák az óváros zsidó negyedében helyeztek 
el pokolgépet. Ezzel az utóbbi napokban végrehajtott 
merénvlet-kisérletek száma tizenkettőre emelkedett.

Feuchtwanger reggel a temp 
lomba tartva lett figyelmes a 
csomagra. Kezdetben nem tar­
totta gyanúsnak , és magához 
vette, abban a hitben, hogy va­
lamelyik közeli lakos vesztette 
el. Útközben találkozott a kör­
nyék újságkihordójával, akit 
megkérdezett, nincs-e tudomása 
arról, hogy valaki elvesztett egy 
csomagot. A kihordó azonban 
azonnal gyanút fogott és azt 
mondotta Feuchtwangernek. te­
gye le a csomagot és azonnal 
értesítse a rendőrséget. Ő maga 
a csomag közelében maradt és 
eltávolította onnan a járókelő­
ket.

A helyszínre érkezett rendőr­
ségi tűzszerész megállapította, 
hogy valóban pokolgép a talált 
tárgy, amely fémcsőből és ab­
ban elhelyezett robbanóanyag­
ból. valamint gyujtószerkezet- 
ből állt. Az időzítő szerkezet a 
Mizráchi Bank nyitásának idő­
pontjára volt beállítva.

A jeruzsálemi rendőrparancs- 
noksáson tegnap közölték, hogy 
az utóbbi két napban

jeruzsálemi polgárok százai 
fordultak a rendőrséghez, 
hogy felhívják figyelmét gya­
nús tárgyakra.

A rendőrtisztek megelégedéssel 
nyilatkoznak erről a jelenségről, 
hangoztatva, hogy az utóbbi idő 
ben a közönség ébersége számos 
szerencsétlenséget előzött meg. 
amennyiben felfedeztek és ár­
talmatlanná tettek bombákat, 
mielőtt azok kárt okoztak vol­
na.

A tegnapi nap folyamán több 
ízben megtörtént, hogy a fővá­
rosban lezártak utcákat, azo­
kat tüzetesen átkutatták, miután 
gyanús tárgyakról érkezett je­
lentés. Déli fél 1 órakor for­
galmi torlódás^ keletkezett a Jaf- 
fo utcában, miután a Cion tér 
közelében-

egy gazdátlan görögdinnyét 
találtak.

Mint a rendőrség közölte, két 
percen belül legalább 10 .ember 
tett jelentést erről. Természete­
sen azonnal tűzszerész érkezett 
a helyszínre, aki azonban meg­
állapította, hogy közönséges, ár-

ELHUÜYT te mm-Mte 
HELE^Ä KASAN

Flétfőről keddre virradó éjjel 
Jeruzsálemben 89 éves korában, 
elhunyt az Izráel-díjas Helena 
Kagan, aki Jeruzsálem díszpol­
gára címét is viselte.

Helena Kagan Kurdisztánban 
született és miután Svájcban 
folytatta főiskolai tanulmányait, 
24 éves korában érkezett Free 
Jiszráélbe. Azóta Jeruzsálem la­
kosa volt.

Az első világháború idején

megszervezte a Hadassza mentő­
munkáját, 1924-ben pedig a WI- 
ZO első csecsemőgondozóját. — 
1926—27-ben ő vezette a kelet- 
jeruzsálemi amerikai kolóniában 
lévő kórházat. Későbbi tevékeny 
sége más területre is kiterjedt; ő 
szervezte a jeruzsálemi zenei 
konzervatóriumot és sokat tevé­
kenykedett a Filharmonikus Ze­
nekar érdekében is. 1967-ben a 
jeruzsálemi egyetem díszdokto­
rává avatták.

Olcsóbb lett 
a romániai 

fagyasztott hús
A kereskedelem- és iparügyi 

minisztérium mától kezdve le­
szállítja a romániai fagyasztott 
hús árát. Ezt a húst eddig ki­
lónként 26 fontért árusították — 
csonttal együtt — az állami rak­
tárakban, mától kezdve pedig 
23.50 font az ára.

A minisztérium érdekelve van 
abban, hogy a közönség nagyobb 
mértékben fogyassza a jóminő- 
ségti húst és egyben az is célja, 
hogy árleszállítást idézzen elő a 
húspiacon az ünnepek közeledté­
vel.
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ták, az a veszély fenyeget, hogy 
Lévi tüdejét súlyos sérülés érte.

A rendőrség erélyes nyomo­
zást indított a késelő férfi kézre- 
kerítésére.

A taxiutazás körüli vitában
MEGKÉSELTEK EGY FÉRFIT JAFFÁN

Kedden hajnali fél kettőkor 
késszúrástól súlyosan sebesülve 
szállította egy taxi a Donoló kór­
házba Menáchem Lévi 28 éves 
jaffai lakost.

A taxisofőr. Joszéf Jiszráél a 
kihívott rendőröknek elmesélte, 
hogy Lévi beült a taxijába, hogy 
egy jaffai címre hajtasson. Út­
közben a Jefet utca 88 szám 
alatti sztéksütődénél megállásra 
kérte fel, hogy sztéket vásárol­
jon. Miközben a taxi várakozott, 
egy férfi jelent meg, aki szintén 
be akart szállni a kocsiba. A so­
főr közölte vele, hogy foglalt.
A férfi ennek ellenére beült.

Amikor Lévi visszatért, vita 
keletkezett közöttük és az „új 
utas’ ’hirtelen felugrott, a szték- 
sütődéhez rohant, onnan felka­
pott egy kést és visszatérve, több 
helyen megsebesítette Lévit. A 
Donoló kórházban azt mondot-

Becsületes megtaláló­
kat tüntettek ki

A tel-avivi' rendőrparancsnok 
ságon szerény ünnepség kereté­
ben jó állampolgárság tanúsítá­
sáért dicséretben részesítették 
Eszter Jefet és Joszéf Morde- 
cháj bát-jámi lakost. Eszter Je­
fet augusztus 8-án a Hatikva ne­
gyedben egy táskát talált, a- 
mely 650 fontot, iratokat és egy 
revolvert tartadmazott. A táskát 
beszolgáltatta a rendőrségre.

Joszéf Mordecháj is egy pisz­
tolyt, valamint 2000 font kész­
pénzt tartalmazó táskát talált 
és beszolgáltatta a rendőrség' 
nek.

tatlan görögdinnyéről volt szó. 
A rendőrség azonban hangsú­
lyozza. hogy

„inkább százszor értesítsék a 
hatóságokat feleslegesen, mint 
hogy egyszer is bekövetkez­
zen a szerencsétlenség az 
éberség hiánya miatt.”
A biztonsági hatóságok tisz 

tában vannak azzal, hogy azok 
a terroristák, akik az utóbbi idő 
ben Jeruzsálem, valamint Tel-

Aviv és Ramie körzetében el­
helyezték a pokolgépet.

terrorcselekmény-kísérleteiket 
fokozni próbálják a Camp
David-i csúcstalálkozó idő­
pontjának közeledtével.

Éppen ezért a biztonsági ható­
ságok egyrészt fokozzák a ma­
guk részéről az óvintézkedése­
ket, másrészt ismételten fokozott 
éberségre szólítják fel a lakos­
ságot

LETARTÓZTATTAK EGY VESZEDELMES BANDÁT

Rendőrtiszteket akarlak meggyilkolni 
és rendőrségi épületeket felrobbantani

A 13 tagú banda nagymennyiségű fegyvert és robbanóanyagot 
. gyűjtött — Három katona is van közöttük

A tel-avivi rendőrség bűnügyi 
osztálya hosszú megfigyelés után, 
rajtaütésszerűen, egyszerre tar­
tóztatott le 13 embert Tel Aviv- 
ban és környékén s hétfőn, a 
délutáni órákban, amikor a bí­
róságok tevékenysége általában 
már megszűnik, a szolgálatos Ef- 
rájim Sálév járásbíró ki is adott 
13 személy ellen letartóztatási 
végzéseket. A rendőrség össze­
sen 20 embert tartóztatott le, 
akik közül hetet szabadlábra he­
lyeztek.

VIHAR A LIKUD PARLAMENTI CSOPORTJÁBAN

A»SÓLYMOK«TÁMADTÁK A KORMÁNYT, 
A »GALAMBOK« A GUS EMUNIMOT

Geuia Kokén a települések folytatását követelte a tárgyalások ideje 
alatt is ~ Sárir képviselő: „A Gus- Eniunim kisértet-településeiért nem

érdemes ilyen nagy árat fizetni 
A Likud parlamenti csoportjának vezetősége elhatá­

rozta, hogy rögtön a Camp Davidben rendezendő csúcs- 
konferencia után, alapos és elvi vitát tart a megszállt 
területeken való települések kérdésében, hogy világos 
politikát szögezzen le ezen a téren. Ezt a határozatot 
fogadták el a parlamenti csoport rendkívül viharos 
atmoszférában lefolyt gyűlésén, amelyen jelen volt, 
mint vendég, a Gus Emunim megbízottja is.
A csoport vezetőinek köré­

ben haragot váltott ki, hogy a 
Gus Emunim csak politikai tit­
kárát küldte el, jóllehet a Li­
kud vezetői úgy gondolták, 
hogy küldöttségileg vesznek 
részt az ülésen. Ávrahám Sá­
rir, a parlamenti csoport elnö­
ke kijelentette, hoy ez a Likud 
lekicsinylése a Gus Emunim 
részéről és

kétségbe vonta a "jogukat ar­
ra, hogy a telepítés zászló­
vivői legyenek -az országban. 
Gerson Sáfát, a Gus Emunim 

megbízottja kifogásolta, hogy a 
Likud kormánya mitsem tesz a 
települések érdekében, főként 
Júdeábán és Somronban. A kor 
mány fél az amerikaiak reakció 
jától — mondotta és azt köve­
telte, hogy a kormány szögez­
zen le világos települési politi­
kát. A Likud semmiféle ígére­
tét sem tartotta be ezen a té­
ren, most pedig elhatározta, 
hogy felfüggeszti a települése­
ket. A kormány , egyetlen egy 
dunám földet sem államosított, 
hogy életteret biztosítson a 
már meglévő településeknek.

Ávrahám Sárir rendkívül éle­
sen támadta a Gus Emunim 
vezetőit és kijelentette, hogy két 
héttel ezelőtt körutat tett a tele­
püléseken s megállapította, hogy 

azok kisértet-falvak, ame­
lyeknek fennmaradásáért nem 
érdemes ilyen nagy politikai 
árat fizetni.

Azzal vádolta a Gus Emuni- 
mot, hogy 3 év óta semmit nem 
tett a települések terén és ugyan 
akkor

öndicsérete és propagandája 
komoly károkat okoz az or­
szágnak.

A települések nem igazi falvak. 
A települési problémát a kor­
mányra kell bizni, hogy azt az 
állam érdekeinek megfelelően 
végezzék.

Végül felszólította a Gus

•»

cselekszik és kijelentette, hogy 
a földművelésügyi miniszternek 
nem szabad további települése' 
két létesíteni, amíg nem kap er­
re formális és határozott felha 
talmazást.

Az utóbbi időben a rendőrség 
információt kapott egy szervez­
kedésről, amelyben ismert, ve­
szedelmes bűnözők vettek részt, 
hogy bosszút álljanak rendőr­
tiszteken és az egészz rendőri in­
tézményen iaz alvilág üldözésé­
ért. A banda nagymennyiségű 
robbanóanyagot és fegyvert hal­
mozott fel, amit katonai tábo­
rokból loptak .

A detektívek megfigyelték a 
banda tagjait, közöttük a három 
katonát. Megállapították, hogy 
ez a veszedelmes csoport nagyon 
sok téren tevékenykedik, így me­
zőgazdasági termékeket lopnak, 
teheneket és juhokat hajtanak el. 

Eg)' részük robbantásokat és 
gyújtogatásokat hajtott végre, 
feltehetően a szervezett bűnö­
zés irányítóinak utasítására. 

Vannak, akiket kiképeztek autó­
lopásokban és katonai autókat is 
elloptak bűnös céljaik felhasz­
nálására.

Amikor a nyomozás vezetői 
elérkezettnek látták az időt. —

tóztátták őket. Kihallgatásuk so­
rán öt embert kiengedtek és a 
15-öt bíróság elé állítottak a le­
tartóztatási végzés meghosszab­
bítása céljából. A bíró kettőt 
szabadlábra helyezett és 13, kö­
zöttük egy lány ellen 3—15 na­
pos vizsgálati fogságot rendelt el.

A letartóztatottak nagy része 
büntetett előéletű és néhányat 
rendkívül súlyos bűncselekmé­
nyekkel gyanúsítanak, amikért 
még nem vonták őket felelős­
ségre.

A rendőrség titokban tartja a 
nyomozás eerdményeit és való­
színű, hogy további letartóztatá­
sok is történnek még. Feltétele­
zik. hogy

a banda a bűncselekmények 
hosszú sorát hajtotta végre az 
ország egész területén és elő­
készületben voltak további bűn 
cselekmények.

Annak a lehetőségét is vizsgál­
ják, hogy nem ez a banda követ­
te-e el a robbantást néhány hó­
nappal ezelőtt a choloni rendőr-

nagyszámú rendőrlegénységet ossz! ségen. A rendőrség nem egy he- 
pontosítottak, akiket 20 csoport- lyen tartja fogva őket. hanem ki-
ra osztottak. Ezek kiszálltak a 
gyanúsítottak lakására és letar-

hallgatásuk az ország különböző 
helyein folyik.

Ámít távközlésügyi miniszter:
JELENLEG 200 EZER IGÉNYLŐ VÁR 

TELEFONRA
Megtörténtek az előkészületek telefonszolgáltatási 

vállalat létesítésére
Méir Ámít távközlésügyi mi­

niszter, aki tegnap látogatást tett 
Cholonban, elmondotta, hogy 
megtörténtek az előkészületek kü 
lön telefonszolgáltatási vállalat 
létesítésére, miután a gazdasági 
miniszterek bizottsága megadta 
jóváhagyását. A miniszter elmon 
dotta, hogy hivatala ebben az 
évben kétmilliárd fontot fordít za 
telefonhálózat fejlesztésére, azon 
ban a" következő hat évben évi 
4 milliárd fontra volna szükség

ahhoz, hogy minden igénylő te­
lefonhoz jusson. Jelenleg 200 
ezer igénylő vár telefonra.

Cholonban készül el az ország 
első nagy földalatti telefonköz­
pontja. A városi park alatt épü­
lő központ 10 ezer vonallal ren­
delkezik majd és 1980-ra készül 
el. Cholonban ebben az évben 
3000 új készüléket szerelnek fel, 
de ebben a körzetben még min­
dig 8000 lakos vár telefonra.

Emunimot, hogy függessze fel 
tevékenységét a település terén, 
mert ez a kormány feladata.

Geuia Kohén képviselőnő a 
kormányt súlyos mulasztások­
kal vádolta a települések kér­
désében és olyan határozatot 
követelt, amely szerint a falvak 
létesítését folytassák az Egyip­
tommal való tárgyalások so­
rán is.

A Gus Emunim hibát köve­
tett el, amikor hozzájárult 
ahhoz, hogy katonai táborok­
ban „szögesdrótok mögött” 
létesítsen falvakat.

Áriéi Sáron úgy vélekedik a te­
lepülések kérdésében, mintha 
még mindig török uralom vol­
na az országban és titokban kell 
tartani a dolgokat.

Hasonló szellemben szólalt 
fel Jigál Kohén képviselő is, ez­
zel szemben Pészách Gruppéi 
képviselő csatlakozott a Gus 
Emunim elleni támadásokhoz, 
amelyek az est folyamán fő­
leg a liberális képviselők részé­
ről érték a vallásos csoportot. 
Figyelmeztette őket, hogy

ö maga ül majd a bulldozer 
volánja mellé, hogy elkerges­
se őket az olyan helyekről, a- 
hová a kormány engedélye 
nélkül telepedtek le.

Arik Sáront is vádolta, hogy a 
kormány hozzájárulása nélkül

Szmpompás 
felvonulás 

a Kinereten
A „Hánoár Háovéd Vehálo- 

méd” mozgalom tegnap színes 
felvonulást rendezett a Kinere­
ten. A mozgalom tagjai mintegy 
40 feldíszített tutajon szelték át 
a Kineretet az Árbei part és Éjn 
Gev között.

A kirándulók és turisták meg­
lepetéssel szemlélték a váratlan 
látványosságot. A tutajokat ma­
guk az ifjak készítették. A moz­
galom tagjai letelepülésre készül­
nek és minden tutaj árbocát 
zászló díszítette — annak a ki- 
bucnak a nevével, melyhez csat­
lakozni szándékoznak.

Mose Mérőn (liberális) szerint 
meg kell szüntetni minden tele­
pítési munkát a területeken a 
tárgyalások idején és így véle­
kedett Szárá Doron képviselőnő 
is, aki azt állította, hogy min­
den bajt a Gus Emunim munka- 
módszerei okoztak.

A felszólalók közül a liberá­
lisok voltak azok, akik a leg­
élesebben támadták a Gus Emu 
nimot. de a Chérut-képviselők 
részéről is elhangzottak bírála­
tok., Chájim Kaufmann képvi­
selő, a Chérut-csoport vezetője 
azt állította, hogy a Gus Emu- 
nimnak igényei vannak, de tele 
pülései nem fejlődnek. Kauf­
mann kérte, hogy a kormány 
foglaljon el határozott és vilá­
gos politikát a települések kér­
désében a hármas csúcsértekez­
let után.

ELMARAD AZ ÚJSÁGÍRÓ-SZTRÁJK
Kilátások a konfliktus rendezésére

Miután a munkaügyekkel fog­
lalkozó országos megbízott hét­
főn este hosszadalmas közvetítő 
jellegű megbeszélést folytatott az 
Ujságírószervezet, valamint a 
lapkiadók megbízottaival, az Uj­
ságírószervezet úgy határozott, 
hogy elhalasztja az újságírósztráj

dától, az ITIM hírügynökségnél 
pedig a jövő hét elejétől szán­
dékoztak megkezdeni.

Az Ujságírószerevzet ezzel ele­
get tett Nachman Uri ügyvéd. — 
munkaügyi főmegbízott — kéré­
sének, mint hogy kedvező kilá­
tások mutatkoznak az újságírók

kot, melyet a napilapoknál szer-1 munkaviszályának rendezésére.

Söchem városa szandiai segítséggel 

renoválja villanvtelepét
A-Sákáá söchemi polgármester 

hétfőn visszatért Jordániái és Szí­
riái látogatásáról. A polgármes­
ter Jordániában találkozott a né­
met Mann vállalat megbízottai­
val, akikkel megállapodást írt 
alá turbinák vásárlásáról a sö­
chemi áramfejlesztő telep részé­
re. A söchemi villanytelep be-

így állandó zavarok mutatkoz­
nak az áramszolgáltatásban.

A turbinák 10 millió márkába 
kerülnek. A vásárlási összeg 80 
százalékát Szaudia, a fennmara­
dó 20 százalékot pedig Söchem 
városa fizeti.

A polgármester szíriai látoga­
tásáról úgy nyilatkozott, hogy

rendezése már nagyon elavult és az magánjellegű volt.

MÉG EGY VÉLEMÉNYKUTATÁS

A KÖZÖNSÉG NEM FŐZ NAGY REMÉNYEKET 
A CSÚCSKONFERENCIÁHOZ

A lakosság 60 százaléka hajlandó nagy területi engedményekre
a Nyugati Partvidéken

Az izráeli lakosság nagy ré­
sze nem vár rendkívüli eredmé­
nyeket a Camp Davidban meg­
tartandó csúcskonferenciától, és 
az a véleménye, hogy a kor­
mánynak új javaslatokat kell be 
nyújtani a konferenciára. Ugyan 
akkor azonban a lakosság óriási 
többsége ellenzi, hogy Paleszti­
nái állam létesüljön, akár béke­
kötés után is.

Ezeket a következtetéseket le­
het levonni a jeruzsálemi Héber 
Egyetem kommunikációs osztá­
lya folyamatos véleménykutatá­
sának legújabb adataiból. — A 
kérdéseket augusztu 14 és 16 kö­
zött tették fel, azaz egy héttel 
a hármas csúcskonferencia meg­
tartásáról közölt hír megjelenése 
után.

Arra a kérdésre, hogy-milyen 
mértékben segítheti elő a kon­
ferencia az Izráel és Egyiptom 
közötti tárgyalásokat, csak hat 
százalék válaszolt úgy, hogy

„nagy mértékben”. „Elég nagy 
mértékben” feleletet adott 28 
százalék és a megkérdezettek 63 
százaléka úgy vélekedett, hogy 
„nem nagy mértékben”, 13 szá­
zalék pedig, hogy „egyáltalában 
nem”.

Arra a kérdésre, hogy Izráel- 
nek kell-e új javaslatokat ter­
jeszteni a konferencia elé, 60 
százalék válaszolt „igen”-nel, és­
pedig 21 százalék határozottan.
39 százalék még csak „úgy gon­
dolja”, hogy új javaslatokat kell j ezt. Ezzel szemben 72 százalék 
tenni. 39 százalék nem tartja ezt j egyetért azzal, hogy Iráel ka 
szükségesnek és ebből 14 száza- i tonai eszközökkel is megvédje a

Júdeábán és Somronban. az 
Egyiptommal kötendő béke fe­
jében,

62 százalék úgy véli, hogy Egyip 
tóm őszintén akar békét.

A körkérdés vonatkozott a je­
lenlegi libanoni helyzettel kap­
csolatos izráeli álláspontra is: 53 
százalék szerint Izraelnek kato­
nailag kell beavatkozni a keresd 
tények érdekében még Bejrut­
ban is, de 47 százaléka ellenzi
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A szerkesztőség nem felel a hirdetések tartalmáért. 
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. 

Az olvasó-leveleket kérjük lehetőleg írógéppel, de legalább 
olvashatóan írni és pontos címmel ellátni. Névtelen, vagy 

személyeskedő, sértőhangú leveleket nem közlünk.

lék teljesen elutasító magatartást 
tanúsít.

A véleménykutatás nemzeti 
egységet mutat a palesztinai ál­
lam tekintetében és

90 százalék még béke ellené­
ben sem helyesli palesztinai 
álíam létrehozását.

A megkérdezettek 90 százaléka 
támogatja a kormány politiká­
ját, amely szerint a tárgyaláso­
kat előfeltételek nélkül kell foly­
tatni.

Arra a kérdésre, hogy el kell-e 
utasítani Egyiptom követelését, 
hogy Izráel előre kötelezze ma­
gát visszavonulásra az összes te­
rületekről,

a megkérdezettek 92 százalé­
ka határozott nein-el vála­
szolt.
Másrészt
a lakosság 60 százaléka hozzá­
járult ahhoz, hogy Izráel te­
gyen területi engedményeket

déllibanoni keresztényeket.

A lottó sorsolása
A lottó tegnapi — 34/78. szá­

mú — sorsolásán, a következő 
nyerő-számokat húzták ki:

03, 13, 16, 21, 28, 38.
A pótszám: 22.
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